



# НОВЫЕ РУБЕЖИ



Выходит по средам и субботам. Издаётся с 1921 года.

www.novrub-odin.ru

СУББОТА 8 АВГУСТА 2009 года №57 (13249)

## Они создают города...



Завтра строители отметят свой профессиональный праздник. И услышат в свой адрес самые теплые слова благодарности за уютные дома, за светлые школы и детские сады, за современные поликлиники и масштабные заводы — за целые города, красивые и удобные для жизни. А для самих строителей самый большой подарок к празднику — сдача нового объекта, окончание большого этапа напряженной работы.

— стр. 3 —

Фото Дениса ЩЕПИНОВА.

• Начальник участка ОАО «Трест Мособлстрой №6» Сергей Страхов и прораб Игорь Каштаненков (слева направо).

## Время строить и пополнять бюджет

Очередное традиционное оперативное совещание работников городской администрации, руководителей округов и служб города провел глава городского поселения Одинцово Александр Альбертович Гусев. Предстояло обсудить два вопроса: о работе отдела архитектуры и строительства и об итогах исполнения бюджета за первое полугодие 2009 года.

### ГЕНПЛАН — ОСНОВА ДЛЯ БУДУЩЕГО ОДИНЦОВА

Об основных задачах отдела архитектуры и строительства городского поселения Одинцово собравшихся проинформировал исполняющий обязанности начальника отдела Аркадий Алфеевич Полин. В частности, он отметил, что они заключаются в подготовке к утверждению Генерального плана городского поселения, правил землепользования и застройки, в подготовке документации по планировке территорий, выдаче разрешений на строительство и ввод в эксплуатацию при осуществлении строительства, реконструкции, капитального ремонта, утверждении местных нормативов градостроительного проектирования.

Отдел также решает задачи создания жителям Одинцова благоприятной среды жизнедеятельности, улучшения социально-экономического благосостояния, развития инженерной инфраструктуры, строительства культурно-спортивных центров, ликвидации ветхого жилищного фонда, реконструкции «пятиэтажек», развития парковых зон и благоустройства детских площадок. Кроме этого, сотрудники отдела принимают участие в определении приоритетных направлений, технического развития предприятий строительной отрасли и реализации принятых целевых программ Московской области.

За время работы отделом оформлено 54 разрешения на производство земляных работ и 49 — на строительство. 24 разрешения выдано на ввод объектов в эксплуатацию и 96 разрешений и актов приемки оформлено и выдано по перепланировке жилых помещений.

Далее Аркадий Полин рассказал, что основой градостроительной деятельности городского поселения Одинцово является Генеральный план. Он разрабатывается в соответствии с Градостроительным кодексом РФ и законом Московской области «О генеральном плане развития Московской области».

(Продолжение на 2-й стр.)

### РЕКЛАМА



С фабрики дешевле!

ООО «СВИРС» предлагает МЯГКУЮ МЕБЕЛЬ  
оптом и в розницу по фабричным ценам

Адрес: д. Солослово-7, д. 1 (Горки-8)

Тел.: 598-84-19, 598-85-12, 8-903-115-00-66, 8-903-106-88-99

### ПОДПИСКА-2010

#### ВНИМАНИЮ НАШИХ ЧИТАТЕЛЕЙ!

С 1 августа 2009 года началась досрочная подписка на газету «НОВЫЕ РУБЕЖИ» на 1-е полугодие 2010 года.

Подписку можно оформить во всех почтовых отделениях города и района по цене текущего года.

Цена подписки (с доставкой):  
на один месяц — 57 рублей 63 копейки  
на 6 месяцев — 345 рублей 78 копеек  
Подписной индекс: 24371.

Цена льготной подписки:  
для пенсионеров (с доставкой):  
на один месяц — 50 рублей 05 копеек  
на 6 месяцев — 300 рублей 30 копеек  
Подписной индекс: 24369.

Оформить подписку можно также в редакции газеты по адресу:  
г. Одинцово, ул. Маршала Жукова, д. 39.

Внимание! Досрочная подписка заканчивается 31 августа 2009 года!

## НОВОСТИ

# Такого музея ещё не было

## Почта России откроет Музей истории почтовой связи Подмоскovie

Это решение Управление федеральной почтовой связи Московской области – филиала ФГУП «Почта России» – приняло для того, чтобы обобщить и сохранить уникальную историю почтовой связи подмосковного региона. В музее, на примере различных экспонатов, можно будет наглядно проследить весь путь зарождения и развития подмосковной почты, полюбиться на старинные открытки и марки, прикоснуться к почтовой технике разных времен.

В НАСТОЯЩЕЕ время для музея подыскивается подходящее помещение и осуществляется сбор экспонатов почтовой тематики. Уже более ста экспонатов готовы занять полки будущих почтовых экспозиций. Имена и фамилии людей, передавших предметы в музей, будут указаны в музее на видном месте.

Кроме того, в настоящее время существует возможность получить приз за хороший экспонат — ФГУП «Почта России» проводит всероссийскую акцию «Экспонат для почтового музея». По итогам регионального тура будут отобраны три победителя, передавших в почтовый музей лучшие экспонаты. Они получат ценные призы и возможность принять участие во всероссийском этапе конкурса.

К участию в акции принимаются любые предметы, имеющие отношение к почтовой тематике: штемпели, печати, почтовые знаки, конверты, марки, открытки, фотографии, документы, колокольчики, рожки, письменные приборы, предметы, связанные с перевозкой, доставкой и получением корреспонденции, весы, форма почтовых работников и т.п. В специальной номинации «Историческая фотография о почте» будут оцениваться архивные фотографии, относящиеся к почтовой сфере и отражающие повседневный труд работников почты, ее развитие.

Чтобы принять участие в региональном этапе, нужно передать почтовые предметы в любой почтамт Управления федеральной почтовой связи Московской области – филиала ФГУП «Почта России» – с пометкой «Для участия в акции. Экспонат для почтового музея».

Жители Подмоскovie, располагающие какими-либо предметами почтовой тематики, приглашаются принять участие в конкурсе и организации подмосковного музея.

Подробные условия проведения акции опубликованы на страницах корпоративных изданий ФГУП «Почта России», а также размещены на сайтах: [www.russianpost.ru](http://www.russianpost.ru), [www.rustelecom-museum.ru](http://www.rustelecom-museum.ru).

## В МЕСТНЫХ АДМИНИСТРАЦИЯХ

# Время строить и пополнять бюджет

(Начало на 1-й стр.)

Это комплекс документов, определяющий стратегию органов местного самоуправления городского поселения Одинцово. Подготовка генерального плана осуществляется на основании результатов инженерных изысканий с учетом комплексных программ развития муниципальных образований и схем территориального планирования. Что касается основных направлений градостроительного развития территории, то это, прежде всего, проектные предложения по развитию магистральных улиц, площадей, транспортных узлов, общегородских центров, природных, жилых и производственных территорий.

Александр Альбертович Гусев заметил, что, прежде чем принимать Генеральный план, необходимо

определиться, как будет проходить его обсуждение во всех двадцати населенных пунктах поселения, или достаточно собрать в одном месте выборных представителей от всех деревень. Он также заострил внимание на вопросе парковки личного автотранспорта горожан. Раз люди готовы своими силами строить парковки, детские площадки, «лежачие полицейские», задача работников администрации оказать им действенную помощь.

### ИТОГИ МОГЛИ БЫТЬ И ЛУЧШЕ

Начальник отдела экономики, финансов, бухучета и отчетности — главный бухгалтер администрации городского поселения Одинцово Юлия Владимировна Васильева ознакомила собравшихся с ходом исполне-

ния бюджета и сложившихся итогов за первое полугодие 2009 года. Цифры «говорят», что городской бюджет по доходам за истекший период исполнен на 81,5 процента. При плане 357 миллионов 838 тысяч рублей в казну поступило 291 миллион 474 тысячи 300 рублей. Таким образом, бюджет недополучил более 66-ти миллионов рублей.

Расходование средств в отчетном периоде производилось в пределах поступивших в бюджет городского поселения средств в соответствии с открытыми предельными объемами финансирования. За первое полугодие текущего года при плане 246 миллионов 249 тысяч 300 рублей израсходовано 207 миллионов 116 тысяч рублей, что составило 84,1 процента. Средства расходовались

на обслуживание системы видеонаблюдения на территории Одинцова, разработку Генерального плана, возмещение убытков транспортных предприятий, капитальный ремонт жилищного фонда, вывоз мусора, уличное освещение, отлов безнадзорных животных, ремонт внутриквартальных дорог, содержание кладбищ, санитарную вырубку деревьев, содержание домов культуры, библиотек, волейбольного комплекса, городского стадиона, на культурно-массовую работу и другие мероприятия.

В завершение планерки Александр Альбертович Гусев еще раз обратил внимание присутствующих на необходимость уделять самое пристальное внимание контролю за чистотой улиц и микрорайонов Одинцова.

Виктор РОГОВИК.

## БЛАГОУСТРОЙСТВО

# Вот эта улица, вот этот дом...

Подведены итоги смотра-конкурса на звание образцового содержания жилищного фонда, благоустройства территорий в городском поселении Кубинка, стартовавшего 1 июня. В семи заявленных номинациях определились победители.

Первое место в номинации «Дом образцового содержания» присуждено корпусу №10 военного городка Кубинка-1. Лучший подъезд оказался в доме №20 городка Кубинка-10, а безупречный двор — у корпуса №24 городка Кубинка-1. Первое место в номинации

«Территория образцового содержания» разделили Кубинский детский сад № 17 и Кубинская средняя школа №1. Самая образцовая улица частного сектора — в деревне Акулово, а дом №9 деревни Полушкино признан лучшим домом частного сектора.

Награждение победителей смотра-конкурса «Образцовое содержание жилищного фонда, благоустройство территорий в городском поселении Кубинка» состоится 21 августа в торжественной обстановке на мероприятии, посвященном празднованию Дня города Кубинка.

Екатерина КРЕЧЕТОВА.



## Авто для вашего бизнеса

С 10 по 16 августа Одинцовским отделением Сбербанка России совместно с крупнейшими автосалонами региона проводится рекламная акция для малого бизнеса. Поучаствовать в ней приглашаются предприниматели, которые заинтересованы в приобретении транспортных средств на выгодных условиях для бизнеса и представительских целей.

Акция «Бизнес-авто» пройдет в автосалонах-партнерах банка: — «Артекс» (г. Москва, 51 км МКАД (внешняя сторона); г. Москва, 61 МКАД (пересечение с Рублевским шоссе), владение 4а);

— «Техцентр «Кунцево» — Ford, Volkswagen (г. Москва, ул. Горбунова, д. 14);

— Группа компаний «Гема»: Skoda (Одинцовский район, 43 км Минского шоссе; Можайское шоссе, 165а (р.п. Нововиновское));

Peugeot (г. Краснознаменск, ул. Березовый бульвар, д.5).

Новый кредит для малого бизнеса «Бизнес-авто» отделения

Сбербанка в Московской области предоставляют с мая этого года. Сейчас им пользуется уже более ста предпринимателей. Отличительной особенностью «Бизнес-авто» является то, что в качестве залога рассматривается приобретаемое транспортное средство. Максимальный срок кредитования — до 5 лет, срок рассмотрения заявки — не более 8 дней. Процентные ставки в среднем составляют 16-19 процентов годовых в рублях.

В рамках программы «Бизнес-авто» можно приобрести наземные (легковые и грузовые автомобили, железнодорожные вагоны, спецтехнику, прицепы,

мотоциклы) и водные транспортные средства (катера, гидроциклы, яхты).

Максимальная сумма кредита по программе «Бизнес-авто» — до 80 процентов от стоимости транспортного средства (в стоимость транспортного средства возможно включение дополнительного оборудования). При желании за счет кредитных средств заемщик может оформить полис КАСКО за первый год пользования кредитом.

Страхование КАСКО в период проведения акции будет производиться по льготным тарифам.

Участники акции смогут по-

лучить индивидуальные расчеты платежей по кредиту по запрашиваемому транспортному средству и проверить понравившуюся машину на ходу.

По всем вопросам можно обращаться по адресу: ул. Молодежная, д.25, Одинцовское отделение Сбербанка России, к. 202, к. 212. Тел. 505-87-78, 591-10-20.

Сбербанк России ОАО. Реклама. Генеральная лицензия Банка России на осуществление банковских операций №1481 от 03.10.2002 г.

### ВНИМАНИЮ ООО (ОБЩЕСТВ С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ):

С 1 июля по 31 декабря 2009 года все ООО обязаны пройти процедуру приведения учредительных документов в соответствие с действующим законодательством (Федеральный закон № 312-ФЗ от 30.12.2008г.).

В рамках организации и упорядочивания работ по перерегистрации учредительных документов обществ с ограниченной ответственностью в Московской области между Управлением ФНС России по Московской области и Торгово-промышленной палатой Московской области заключено **Соглашение о совместных действиях по организации работ по приведению в соответствие с положениями Федерального закона №312-ФЗ от 30.12.2008г. учредительных документов обществ с ограниченной ответственностью, зарегистрированных в Московской области до 01.07.2009г., и государственной регистрации, связанных с этим изменений.**

Торгово-промышленная палата Московской области, в том числе через уполномоченные организации, проводит информационно-разъяснительную работу и **оказывает помощь предпринимателям** в подготовке документов на перерегистрацию.

Задать вопрос и уточнить контакты уполномоченной организации Вашего города или района можно по телефону: (495) 223-41-25

## РЕКЛАМА



## МКБ «ОДИНБАНК»

приглашает посетить бесплатный обучающий семинар по темам:

- «Банк - Клиент — возможности программы»;
- «Условия предоставления кредитов корпоративным и частным клиентам»;
- «Банковские карты»;
- «Расчетно-кассовое обслуживание и услуги инкассации».

Семинар проводится 18 и 19 августа по адресу: г. Одинцово, ул. Ново-Спортивная, дом 3, Одинцовский гуманитарный институт. Всех участников просим зарегистрироваться по телефону: 585-17-90 (доб. 110) не позднее 14 августа 2009 года.

ЗАВТРА — ДЕНЬ СТРОИТЕЛЯ

# Они создают города...

Не секрет, что сложная экономическая ситуация, сложившаяся в мире в этом году, значительно затронула и строительную отрасль. Узнать, с каким настроением встречают единцовские строители свой профессиональный праздник, корреспонденты «Новых рубежей» отправились в ОАО «Трест Мособлстрой №6».

ЭТО ОДНА из старейших (организована в 1942 году) и ведущих строительных компаний в Московской области. В состав треста входят несколько структурных подразделений — архитектурно-проектный отдел, дизайнерское бюро, которое занимается отделкой квартир и ландшафтным дизайном, подрядные организации. Кроме того, среди предприятий треста есть и производственные — завод железобетонных изделий в Голицыне, растворобетонный узел, цех деревообработки, налажен выпуск деревянных и пластиковых окон.

Сегодня в тресте работает дружный, квалифицированный коллектив различных строительных специальностей. Руководит предприятием генеральный директор Сергей Иванович САМОХИН, ему и были адресованы наши вопросы:

— **Какие объекты сегодня строит ваша организация?**

— Вот уже несколько лет большой объем строительных работ мы ведем в поселке Лесной городок, с администрацией Одинцовского района у нас заключен инвестиционный контракт на строительство 180 тысяч квадратных метров жилья. Этот проект носит название «Микрорайон «Восточный»».

В последнее время также у нас сложилось довольно тесное сотрудничество с управлением внутренних дел Одинцовского района. За последние два года в рамках инвестконтракта мы построили несколько объектов: медвытрезвитель в Голицыне, первый городской отдел милиции в Одинцове, а в июле сдали в эксплуатацию межрайонный центр ГИБДД. Это — современный, красивый и удобный проект, сочетающий в себе целый комплекс объектов необходимых для сотрудников автоинспекции и граждан.

Сейчас начинаем подготовительные работы по строительству современного офисного центра в городе Одинцово.



— **Сергей Иванович, какова особенность ваших проектов, на что вы делаете упор в работе?**

— Основное наше направление — жилое строительство, причем упор мы делаем на возведение жилья эконом-класса, не уступая при этом качеству элитных домов. Это полностью кирпичные дома, построенные по самым современным технологиям, но площади квартир небольшие — доступные по цене для семей среднего достатка. Я думаю, что именно благодаря этому пресловутый кризис коснулся нас меньше, чем строителей элитного жилья. Наш сектор и сегодня очень востребован.

— **Расскажите подробнее о проекте «Микрорайон «Восточный»». Что он включает в себя, каковы сроки строительства?**

— На данном объекте трестом уже построено два многоквартирных дома общей площадью 40 тысяч квадратных метров, они уже вводятся в эксплуатацию. Здесь же заложены и строим еще 48 тысяч метров жилья, планируем ввести их в строй к концу 2010 года.

Также в Лесном городке уже действует Центр эстетического воспитания, построенный нашей организацией. На его базе имеются самые разные кружки

и секции для ребят. Рядом с центром построен и очень красивый детский городок, и клуб для молодежи.

Сегодня мы завершили возведение коробки храма для поселка, начинаем отделочные работы.

А в следующем году планируем начать строительство школы на 1100 мест, современного детского сада с бассейном. Вообще, генпланом предусмотрено оснащение поселка всей инфраструктурой — здесь появятся поликлиника на 300 посещений в день, здание администрации, большой спортивный комплекс, подземные стоянки.

— **Экономический кризис сильно коснулся строительной отрасли. Как повлиял он на работу вашего предприятия?**

— В нашей отрасли кризис, прежде всего, сказался на темпах и объемах строительства. Банки выжидали — перестали кредитовать, они не чувствовали ситуации на рынке жилья, сомневались в способности компаний реализовать построенное жилье. Но у нас на сегодня ситуация с продажами достаточно стабильна. Например, квартиры в новом доме в Лесном городке проданы на 100 процентов. Думаю, здесь положительно сказалось и то, что мы разработали программу кредитования для покупателей, согласно которой, оплачивая 30 процентов стоимости квартиры, остальную сумму человек выплачивает с рассрочкой в

пять лет. Эта программа заработала, она дала возможность людям поверить в нас, почувствовать, что строительство не остановилось.

Сегодня мы ведем переговоры о кредитовании на следующий год, разработали в этом направлении целую программу и планируем, что осенью вернем свои позиции и начнем наращивать темпы.

Что касается коллектива, то мы никого не сокращали, работали полный день. Сейчас деятельность всех сотрудников нацелена на то, чтобы подготовить все к хорошему старту: проходим экспертизы, готовим документацию.

— **То есть вы надеетесь на скорое улучшение экономической ситуации в стране?**

— Я думаю, что осенью люди снова станут покупать жилье, я не верю во «вторую волну» кризиса. Мне кажется, что ситуация будет благоприятной для нас, и вот почему: сегодня многие застройщики опасаются закладывать новые объекты. В связи с этим в скором времени будет провал на рынке жилья. Если в такой ситуации через «не могу» закладывать новые объекты и работать, то можно выйти на рынок во время дефицита со своим готовым предложением. К этому мы и стремимся.

— **Сергей Иванович, знаю, что вы пошли по стопам родителей. Собираются ли ваши дети продолжить строительную династию?**

— Да, династия у нас довольно большая — началась еще с деда по маминой линии, он работал начальником производственно-технического отдела ПМК в Краснодарском крае. Родители отдали всю жизнь этой профессии, япа много лет возглавлял это предприятие. Для меня их пример был так велик, что заставил бросить профессиональный спорт и прийти в строительство. Моя сестра много лет посвятила этой отрасли. Сегодня и обе мои дочери последовали семейной традиции — старшая уже окончила Московский строительный университет, средняя — учится на четвертом курсе. Сыну только 12 лет, но он уже очень живо интересуется моей работой, по субботам с удовольствием ездит со мной по объектам.

— **А что, на ваш взгляд, самое главное для успешной работы в области строительства?**

— В том направлении, в котором работаем мы, самое важное — это надежность предприятия и доверие к нему людей, как частных покупателей, так и инвесторов. А имя и доверие можно заработать только высоким качеством своей работы, высококлассным трудовым коллективом.

Накануне профессионального праздника я хотел бы от всей души поздравить строителей Одинцовского района и Московской области. Даже в кризис строители Московской области за первое полугодие ввели 2,5 миллиона квадратных метров жилья. День строителя — это основной праздник для нас. Отмечая его, мы стремимся подвести итоги своей работы, поставить новые задачи. Как руководителю крупного предприятия, мне хотелось бы, чтобы эта отрасль была более сплоченной, и тогда будет легче выживать в трудных условиях, решать совместные задачи в экономике.

Хочу поздравить и коллектив родного предприятия, семьи сотрудников, пожелать им здоровья, удачи и благополучия.

**P.S.** В канун Дня строителя Сергею Ивановичу Самохину было присвоено звание «Почетный строитель России».

**Ирина ЗАНИНА.**  
Фото Дениса ЩЕПИНОВА.

## ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Управление образования администрации Одинцовского муниципального района выражает глубокое уважение и признательность Александру Альбертовичу Гусеву и Николаю Григорьевичу Тузанову за понимание проблем образовательных учреждений и бескорыстную помощь в развитии и укреплении их материальной базы.

Все образовательные учреждения преданы общему важному делу воспитания и образования подрастающего поколения. Многие из них пользуются особым признанием и популярностью у жителей городского поселения Одинцово. В том числе и муниципальное дошкольное образовательное учреждение Центр развития ребенка — детский сад № 21 «Матрёшка», который в течение 45 лет своей деятельности вырастил не одно поколение одинцовцев. Поэтому особенно приятно, что именно возле этого детского сада, как по мановению волшебной палочки, выросло новое, прочное, яркое, словно радуга, ограждение.

Огромное спасибо за большую заботу о маленьких жителях города Одинцово!

С уважением,  
начальник управления образования Л.Е. ЕГОРОВ.

В канун профессионального праздника строителей от всей души хочется поздравить замечательного человека, отдающего все знания, силы, душу и сердце любимому делу, профессионала высшего класса — начальника СЭУ ОАО «Трансинжстрой» Николая Григорьевича Тузанова, пожелать ему крепкого здоровья, большого человеческого счастья, долгой и плодотворной профессиональной и общественной деятельности.

С признанием и уважением  
**Я.Б. ШАМКОВА,**  
заведующая дошкольным образовательным учреждением № 18.

## ЮБИЛЕИ



## ОАО «Одинцовская электросеть» — стратегия нового времени

Семидесятилетний путь ОАО «Одинцовская электросеть» берет свое начало с 1 октября 1939 года, когда в составе Кунцевской электросети Управления «Мособлэнерго» был образован Одинцовский сетевой район. Каждый год этого пути — живая история в нынешней биографии предприятия. И эту биографию одинцовские энергетики писали своими трудовыми подвигами. В жару и холод, в дождь и снег спешил электромонтер по вызову, неся с собой необходимый инструмент, провода и «когти», чтобы вновь в домах у людей стало светло, а значит — тепло и уютно.

Семьдесят лет — срок для предприятия относительно небольшой. Но стоит

только вспомнить, что было и что есть сейчас, становится понятно, что время — субстанция непостоянная: оно может и сжиматься в точку, и растягиваться до неимоверных масштабов. Всего семьдесят лет, а проделан гигантский путь — от электромонтера с «когтями» до современного высокорентабельного производства, которое сегодня возглавляет Евгений Владимирович Сысоев. В канун юбилея ОАО «Одинцовская электросеть» газета «Новые рубежи» публикует серию материалов о вчерашнем, сегодняшнем и завтрашнем дне этого одного из важнейших предприятий жизнеобеспечения Одинцовского района.



...Сегодня Одинцовский район по праву считается одним из самых успешных и престижных районов Московской области. Безусловно, в этом есть большая заслуга и коллектива Одинцовской электросети. Это одна из важнейших систем жизнеобеспечения района, наш энергетический локомотив. Но ведь главное — это не линии, подстанции, трансформаторы, а трудовой коллектив, благодаря которому зажигаются огни наших городов и поселков, тепло и уют светятся окна в квартирах и домах наших жителей.

ОАО «Одинцовская электросеть» — это, прежде всего, команда настоящих профессионалов, которая выполняет сегодня важнейшие социальные и стратегические задачи. Невозможно представить благополучную и налаженную современную жизнь, развитие района без напряженного, ответственного и благородного труда сотрудников этого предприятия, которые работают и в выходные, и в праздники, в любую минуту готовы выйти на объект. Такие условия могут выдержать только сильные и по-настоящему преданные делу люди. Именно такой коллектив в Одинцовской электросети — дружный, опытный и сплоченный. Он смог не только сохранить работоспособность энергетической базы, состоящей из электростанций, десятков километров электросетей, но и преумножить наследие советской индустриализации, выстроить систему работы по самым современным стандартам качества.

**А.Г. ГЛАДЫШЕВ,**  
глава Одинцовского  
муниципального района.

...Только благодаря электричеству мы можем пользоваться всеми благами цивилизации: светом, теплом, водоснабжением. Создание такой устойчивой и успешно развивающейся структуры, как Одинцовская электросеть — мощный стимулирующий импульс для всего Одинцовского района.

Возглавляет Одинцовскую электросеть опытный инженер и талантливый экономист — Евгений Владимирович Сысоев. Для своей компании — это настоящий локомотив, несущий на себе всю тяжесть ответственности за одну из важнейших отраслей жилищного хозяйства всего района.

Одинцовская электросеть — ведущая компания на рынке электротехнической деятельности всего региона, подкрепляющая свое лидирующее положение различными социально значимыми проектами.

**Н.Ф. КОНДРАТЮК,**  
руководитель администрации  
Одинцовского  
муниципального района.

## В начале славных дел

К КОНЦУ 50-х годов в распоряжении оперативно-выездной бригады Одинцовского сетевого района было всего два велосипеда и норовистая лошадь, и только в 1965 году появился первый автомобиль — «полуторка». Вот и вся техника для мастеров и электромонтеров, обслуживающих огромные участки территорий Подмосковья. Электросетевое хозяйство состояло тогда из двух фидеров и четырех подстанций закрытого типа, остальные открытые — на столбах. Протяженность высоковольтных кабельных линий составляла около пяти километров.

В 1962 году Кунцевский район отошел к Москве, а Одинцовский сетевой район перешел сначала в Звенигородскую, а затем в Красногорскую электросеть. Здесь бытовые условия для монтеров несколько улучшились, но по-прежнему все заявки выполнялись пешком. С мотком провода и «кошками» они добивались до места работы на электричке или велосипеде, а когда и просто пешком, неся с собой все необходимое оборудование. В 1972 году решением Московского областного Совета депутатов трудящихся была организована Одинцовская электросеть. В ее состав вошли три сетевых района — Одинцовский, Голицынский и Звенигородский. Основной задачей созданного предприятия являлось надежное и бесперебойное электроснабжение потребителей. В частности городов Одинцово, Звенигород, поселков Голицыно, Перхушково, Жаворонки, Немчиновка, Лесной городок, Баковка и населенных пунктов вдоль железной дороги на участке от Сетуни до Голицына и Звенигорода.

В Одинцовском и Звенигородском сетевых районах создаются диспетчерские службы с оперативно-выездными бригадами и постоянным круглосуточным дежурством. Тогда в эксплуатации предприятия находилось 465 километров по трассе высоковольтных распределительных сетей, более 950 километров низковольтных распределительных сетей, 390 трансформаторных подстанций и распределительных пунктов. Электросеть обслуживала 625 абонентов госсектора и 44 тысячи абонентов частного сектора с годовой реализацией электроэнергии 215 млн. кВт/ч. Условия работы по-прежнему оставались сложными, но именно с этого момента начинается бурное развитие Одинцовской электросети.



• Далекие годы становления и трудовых подвигов никогда не забываются. Лица героев минувших пятилеток навсегда остаются на черно-белых фотографиях, а их дела продолжает нынешнее поколение одинцовских энергетиков.

К 1976 году завершается строительство трехэтажного здания общей полезной площадью более двух тысяч квадратных метров. Несмотря на значительно возросшие комфортные условия, по-прежнему оставалась проблема техники. Но, тем не менее, труженики электросети четко справлялись со своей основной задачей — обеспечением бесперебойного снабжения электроэнергией объектов промышленности, социально-бытовых, сельскохозяйственных предприятий и жилого сектора. Все имеющиеся на балансе предприятия сети и оборудование всегда поддерживались в рабочем состоянии.

Наступивший 1987 год меняет всю структуру Одинцовской электросети. Было образовано производственно-техническое объединение городского хозяйства, которое объединило электросеть, водоканал, теплотель и жилищно-коммунальные службы. Благодаря укрупнению появилась возможность закупать необходимую технику, хотя, даже имея деньги, сделать это оставалось довольно сложно.

В 1992 году после расформирования производственно-технического объединения коллективу Одинцовской электросети практически вновь с нуля надо было начинать свою самостоятельную жизнь... В 1993 году начинается активная реконструкция производственной базы, решается проблема с кадрами, закладываются основы того, чем гордится сегодня Одинцовская электросеть.



• Пройдет совсем немного времени, и очередная одинцовская деревня засверкает в ночи электрическим светом.

Тогда предприятие обслуживало 85 населенных пунктов и свыше трех тысяч километров электросетей. Весь объем работы выполняли четыре сетевых района. И к 40-летию Одинцова, в качестве подарка городу было отремонтировано более сорока километров сетей уличного освещения. В это время Одинцовская электросеть неоднократно признавалась лучшим предприятием Московской области и по объемам работ входила в число самых крупных в Подмосковье. В середине 2003 года предприятие регистрируется как МУП «Одинцовская электросеть», а в декабре 2008 года, сменив форму собственности, становится ОАО «Одинцовская электросеть».

...Это предприятие почти на двадцать лет старше города, оно из тех, кого по праву можно считать участником строительства и создания города Одинцово. Ни один дом, ни одно учреждение не вошли в строй без напряженного труда сотрудников Одинцовской электросети.

Город освещен, сияет огнями и праздничной иллюминацией. К нему проявляют большой интерес предприниматели и бизнесмены, размещающие здесь свои офисы и производственные линии. Город живет и динамично развивается, и трудно уже представить, что когда-то все начиналось с деревянных столбов, фарфоровых изоляторов и «лампочек Ильича».

Не одна трудовая династия одинцовских энергетиков золотыми буквами вписала свои имена в историю создания прекрасного молодого города. Сегодня мы по праву можем гордиться многими нашими земляками, долгие годы своей жизни отдавшими любимому делу, — нести людям свет, причем в буквальном понимании этого слова.

С развитием города значение этого предприятия несколько не снизилось, наоборот, оно стремительно и непрерывно возрастало, и этот процесс вряд ли замедлится в будущем. Без наличия энергетической базы, без опытных специалистов — таких, какие трудятся в Одинцовской электросети, — никакое развитие невозможно.

**А.А. ГУСЕВ,**  
глава городского поселения  
Одинцово.

...Одинцовская электросеть территориально охватывает примерно половину Одинцовского района. За прошедшие годы она претерпела большие изменения. Это связано, в первую очередь, с личностью ее генерального директора Евгения Владимировича Сысоева. Им введены преобразования в структуре предприятия. Если раньше оно было чисто эксплуатационной организацией, то теперь в системе появились проектный и строительный отделы, большое внимание уделяется улучшению учета энергии, снижению потерь. Большинство потребителей электроэнергии считают, что значительно возросла надежность энергоснабжения.

За время работы предприятия практически вдвое были увеличены мощности. Объем работ, выполняемый ОАО «Одинцовская электросеть», соответственно растет, увеличивается и численность персонала. Для его нормальной работы необходимы комфортные условия.

В Одинцовской электросети такие условия созданы: проведен капитальный ремонт главной производственной базы, завершено строительство нового административного корпуса. Гордостью предприятия является современная центральная диспетчерская.

**И.И. БЕЗНОСИКОВ,**  
заместитель руководителя  
администрации Одинцовского  
муниципального района.

СЕГОДНЯ — ДЕНЬ ФИЗКУЛЬТУРНИКА



# Дворовый футбол: от 14-ти до... бесконечности!

ВОЗРАСТНОЙ ДИАПАЗОН участников турнира широчайший — в пределах от 14 до... 50 лет. Но председатель «Боевого братства» считает, что в дальнейшем стоит его расширить до «плюс бесконечности». Почему бы и нет? Он справедливо убежден, что иной семидесятилетний мастак в дворовом футболе даст «фору» некоторым юнцам.

Нынешний турнир обязательно покажет, насколько популярен у земляков этот простой, поистине ставший народным, спорт. Ведь основная цель мероприятия — не столько проявить мастерство игры, сколько поддержать свою спортивную форму, пообщаться со сторонниками по увлечению, наполнить себя новым позитивом...

Николай Якушев вспоминает минувшие дни и горячие футбольные «битвы», в которых, по классике, «вместе дубились они» с соседями по двору... В ту пору любая дворовая лужайка была гладко вытоптана кедами местных мальчишек, да и зрелых дядь, которые своими руками обустроили «спортивное ядро» родных дворишек — турниры, прыжковые ямы... Николай Романович поделился мечтой: «сколотить» бы команду своего детства, собрать тех, с кем гоняли мяч в родном дворе... И не беда, что форма у друзей теперь не вполне чемпионская. Уверен: стоит им только потренироваться, и они такой мастер-класс зададут дворовым «юниорам», столько голов забьют — только держись! Ну, а если и не превзойдут молодых соперников умением — ничего, главное — приятной будет радость встречи «тридцать лет спустя» на футбольном поле...

А у председателя оргкомитета нынешнего турнира Алексея Стрижака воспоминания о мальчишеских футбольных баталиях еще совсем свежи. И он — за дружбу поколений в дворовом спорте...

— Аналогов нынешнему турниру по масштабности до этого дня в Одинцове не было, — поясняет Алексей Стрижак. — В нем принимают участие 20 команд по девять человек, в составе которых преобладают одинцовцы; есть также футболисты-любители из Власихи, Дубков и Голицына... Задача этих состязаний

День физкультурника — это праздник всех тех, кто выбрал для себя здоровый образ жизни. Число дружных с физкультурой одинцовцев растет день ото дня.

Новая футбольная «коробка» на улице Говорова в минувшую субботу стала ареной спортивных страстей. Здесь был открыт первый летний открытый турнир по мини-футболу среди жителей Одинцова...

Инициаторами выступили местные любители дворового спорта. Добрая инициатива была охотно поддержана администрацией города Одинцова, а также одинцовским районным отделением Всероссийской общественной организации «Боевое братство», возглавляемой Николаем Якушевым.

— объединить всех любителей дворового футбола... Команды у нас включают в свой состав участников разного возраста, — они уже, как говорят, «сыгранные»...

Победители удостоятся медалей и грамот — от мэра города и одинцовского спортивного комитета, а также кубков и памятных призов — от «Боевого братства». Однако, главной наградой для себя дворовые «марадоны» вполне искренне считают отличное настроение, заряд бодрости и здоровый спортивный азарт, неизменно сопутствующие таким встречам.

Игры продлятся до конца августа — по четыре игры на каждый игровой день. О результатах матчей организаторы турнира будут оперативно извещать одинцовских фанатов, с указанием названий команд-участниц, количества забитых голов, разницы мячей... Турнирные таблицы будут рассылаются участникам по электронной почте. Заклю-

чительный матч запланирован на День города.

В дальнейшем, надеются организаторы, когда турниры такого рода станут ежегодными, решено задействовать в их проведении разные поля, чтобы параллельно проводить игры с участием многих команд города и района...

Перед началом турнира его организаторы поблагодарили за организационную поддержку администрацию города в лице главы городского поселения Одинцова Александра Гусева и главного специалиста отдела по делам молодежи, культуре и спорту Алексея Воропаева.

Почетное право открытия турнира было предоставлено одинцовскому мэру. В своей речи Александр Гусев с радостью отметил, что городские власти, соорудив такие площадки, взяли верное направление в популяризации здорового образа жизни среди горожан. Как сообщил глава города, на



следующий год в Одинцове запланировано строительство ещё пяти таких площадок — в первом, пятом, седьмом и восьмом микрорайонах. Общественный «плюс» новеньких футбольных «коробок», подчеркнул мэр, ещё и в том, что они сверху защищены сеткой: мяч не улетает — и долго не иссякает удовольствие от игры... Александр Альбертович заботливо пожелал «бойцам кожаного мяча» избежать «боевых ран»; чтобы настроение не омрачилось травматическим форс-мажором.

Кстати, одинцовский мэр признался журналистам, что своим футбольным кумиром он считает легендарного Пеле.

Лирики моменту приветствия добавило случайное появление во дворе свадебного кортежа:

Николай Якушев поэтично усмотрел в этом добрый знак судьбы. И — с улыбкой пожелал, чтобы и город наш, в подобие этим молодоженам, связавшим друг с другом свой жизненный путь на долгие годы, накрепко связал себя с мини-футболом.

За приветственными речами последовал символический акт «обновления» ворот, который по традиции доверили градоначальнику. Исполненный юношеского задора, Александр Гусев под аплодисменты зрителей мастерски провел первый удар по воротам... не менее мастерски отраженный вратарём в лице Николая Якушева. Оба воодушевились воспоминаниями о молодости, в которой они были так дружны с дворовым футболом...

Череду турнирных состязаний открыло сражение команд со звучными названиями: пламенным — «Факел» и загадочно-боевым — «ББ». За ходом боя «красных» против «синих» увлеченно следили болельщики на заполненных до отказа трибунах. Роль трибун, взрывающихся поочередно то одобрительными, то расстроеными возгласами, исполняли установленные возле площадки скамейки и... балконы дома, соседствующего с ареной жарких футбольных баталий.

Так что, несмотря на сопутствующую дворовому футболу приставку «мини», игроки и болельщики сумели здесь наполнить себя положительной энергией по максимуму.

Елена МОРОЗ.  
Фото Дениса ЩЕПИНОВА.



## Вниманию предпринимателей!

Министерство экономики Московской области информирует о проведении конкурсов по отбору субъектов малого и среднего предпринимательства, зарегистрированных на территории Московской области, на право заключения договоров о предоставлении субсидий по следующим позициям:

- частичная компенсация процентных ставок субъектам малого и среднего предпринимательства по кредитам, выданным им банками и иными кредитными организациями для приобретения основных и оборотных средств на осуществление предпринимательской деятельности;

- частичная компенсация затрат субъектам малого и среднего предпринимательства, работающим менее года с момента государственной регистрации, на реализацию проектов (за исключением расходов на пополнение оборотных средств и оплату труда);

- частичная компенсация затрат субъектам малого и среднего предпринимательства на оплату образовательных услуг;

- частичная компенсация затрат субъектам малого и среднего предпринимательства в Московской области на участие в выставочно-ярмарочных мероприятиях;

- частичная компенсация затрат организациям, образующим инфраструктуру поддержки и развития субъектов малого и среднего предпринимательства, на участие в выставочно-ярмарочных мероприятиях;

- частичная компенсация затрат субъектам малого и среднего предпринимательства на патентно-лицензионные операции и защиту интеллектуальной собственности;

- частичная компенсация затрат субъектам малого и среднего предпринимательства на оплату услуг по разработке и внедрению Систем менеджмента качества и проведение сертификации по соответствующим установленным системам и стандартам качества, экологическим стандартам, в том числе международным.

Организатором конкурсов выступает министерство экономики Московской области. Условия и порядок проведения конкурсов определены Положениями о конкурсах, размещенными в сети Интернет на официальном сайте министерства экономики Московской области [www.me.mosreg.ru](http://www.me.mosreg.ru) – разделы «Государственная поддержка малого и среднего предпринимательства Московской области» и «Конкурсы».

Прием заявок производится уполномоченной организацией Государственное учреждение Московской области «Московский областной фонд поддержки малого предпринимательства» по адресу: 141400, Московская область, г. Химки, ул. Ленинградская, д. 1, 10-й этаж, контактное лицо Макеев Анатолий Петрович, тел. 8-495-730-80-33, в рабочие дни — с 9.30 до 17.30.

### Для участия в конкурсе необходимо:

- познакомиться с условиями конкурса и Положением о конкурсе на сайте [www.me.mosreg.ru](http://www.me.mosreg.ru)
- подготовить комплект документов и подать заявку на участие в ГУ МО «Московский областной фонд поддержки малого предпринимательства».

Победители конкурса определяются Конкурсной комиссией министерства экономики Московской области на основании результатов комплексной экспертизы материалов поданных заявок.

Предоставление финансовой поддержки в виде бюджетной субсидии осуществляется по договору между министерством экономики Московской области и участником конкурса. Договор о предоставлении субсидии между министерством экономики Московской области и участником конкурса должен быть заключен в течение 30 дней с даты принятия решения Конкурсной комиссией.

Субсидия перечисляется Организатором конкурса непосредственно на счет субъекта малого (среднего) предпринимательства в кредитной организации (банке).

### По всем вопросам участия в конкурсах следует обращаться:

- в ГУ МО «Московский областной фонд поддержки малого предпринимательства» по адресу: 141400, Московская область, г. Химки, ул. Ленинградская, д. 1, 10-й этаж, тел. 8-495-730-80-33, контактное лицо Макеев Анатолий Петрович;

- в министерство экономики Московской области по адресу: 143407, Московская область, г. Красногорск-7, бульвар Строителей, д. 1. тел.: 8-498-602-30-37, 8-498-602-17-57(факс), контактные лица: Летоальцев Юрий Михайлович, Можяев Роман Валерьевич.

ИНФОРМИРУЕТ ГОРОДСКАЯ ПРОКУРАТУРА

## Игорный бизнес взят под контроль

Одинцовской городской прокуратурой проведена проверка исполнения требований Федерального закона от 29.12.2006 г. № 244-ФЗ «О государственном регулировании деятельности по организации и проведению азартных игр и о внесении изменений в некоторые законодательные акты Российской Федерации» в связи с вступлением с 1 июля 2009 года запрета на осуществление игорной деятельности, не отвечающей положениям данного закона.

В целях противодействия незаконной деятельности объектов игорного бизнеса на территории Одинцовского муниципального района, городской прокуратурой дано поручение отделу БЭП УВД по Одинцовскому муниципальному району произвести комплекс оперативно-розыскных мероприятий, направленных на выявление объектов, осуществляющих незаконную игорную деятельность на

территории Одинцовского района, а также проверки имеющихся сведений, поступивших из налоговых органов. По результатам проведенной проверки установлено, что на территории Одинцовского района функционирует четыре игорных заведения. С целью пресечения незаконной деятельности указанных игорных заведений, у всех организаций сотрудниками ОБЭП игровое оборудование изъято и

вывезено. В настоящее время сотрудники милиции подготавливают необходимые материалы в отношении организаторов игорной деятельности для последующего направления их в городскую прокуратуру для решения вопроса о привлечении правонарушителей к установленной законом ответственности.

По сообщению БЭП УВД по Одинцовскому муниципальному району, все объекты игорного бизнеса в настоящее время закрыты.

Вместе с тем, в случае обнаружения фактов функционирования организаций, осуществляющих проведение азартных игр, просим сообщать об этом в городскую прокуратуру по телефону: **596-05-05**.

СОБЫТИЕ

## С лёгким паром, шараповцы!

В селе Шарاپово состоялось открытие банного комплекса. Событие это важно для жителей села еще и тем, что эту баню шараповцы ждали восемь лет. И теперь каждый желающий может хорошо отдохнуть и поправить свое здоровье в комфортных условиях.

НА ОТКРЫТИЕ банного комплекса собрались жители села Шарاپово от мала до велика, оживленно обсуждая положительные перспективы появления «оазиса здоровья» и высказывая свои пожелания.

Прежде чем перерезать импровизированную ленточку — символически скрепленные между собой три мочалки, глава сельского поселения Никульское Юрий Петрович Супрунов сказал:

— У нас была мечта открыть баню еще восемь лет назад. Несмотря на то, что процесс затянулся, нам все-таки удалось осуществить задуманное. Баня — это торжество демократии. Это место, где нет ни чинов, ни званий, ни наград, где все равны. Теперь вам не придется ездить в бани в соседние населенные пункты.

— Мы сделали все, чтобы шараповцам было хорошо, удобно и, самое главное, не накладно, — обращаясь к жителям села Шарاپово, продолжил Александр Алексеевич Сергиенко — предприниматель, благодаря усилиям



которого открытие бани состоялось. — Я думаю, что здесь всем понравит-

ся, и вы будете постоянными посетителями.

Как только официальная часть завершилась, шараповцы, пришедшие на открытие бани, опережая друг друга, поспешили в помещение. Судя по возгласам, выражающим удивление и восторг, баня понравилась всем: дети норовили поprobовать воду в бассейне, а взрослые с интересом рассматривали окружающий интерьер. Здесь есть все, что необходимо — большие просторные парилки, как семейные, так и общественного пользования, уютные комнаты отдыха, купель с прохладной водой, множество душевых, тапочки, полотенца, шапочки. Здесь место найдется каждому желающему попариться в

хорошей русской бане.

— Много лет назад на этом самом месте была баня-прачечная, — рассказывает Александр Сергиенко. — Когда тридцать лет назад случился пожар, сгорело все здание, которое пришлось отстраивать практически с нуля. Со временем мы планируем организовать здесь буфет, оборудовать автостоянку. Кроме того, будут работать профессиональные массажисты.

Самое главное, что в расписании бани предусмотрены два социальных дня — мужской и женский. Пенсионерам в эти дни будет предоставлена значительная скидка, а ветераны смогут посетить новую баню бесплатно.

**Екатерина КРЕЧЕТОВА.**  
Фото автора.

ДРУЗЬЯ НАШИ МЕНЬШИЕ

Такая общеизвестная фраза, как «собака — друг человека», для многих людей имеет огромное значение. Для них это животное является не только самым лучшим другом и незаменимым помощником, сопровождающим их на протяжении всей жизни, но и существом, от которого напрямую зависит жизнь. Эти люди — инвалиды по зрению, и их по всей нашей большой стране очень и очень много. Кто-то может справиться своими силами, а кому-то просто необходима посторонняя помощь, которую они в полной мере получают от собак-проводников.

О собаках-проводниках или, как их еще называют, поводырях, ходят фантастические истории и легенды. Для того чтобы выяснить, что же в действительности могут эти животные, корреспонденты «Новых рубежей» отправились в подмосковную Купавну, в единственную в нашей стране республиканскую школу восстановления трудоспособности слепых и подготовки собак-проводников.



# «Другое зрение»

ЗНАКОМСТВО

Татьяна приехала за своим помощником из Мордовии. Ей 35 лет, десять из которых она незрячая. Лабрадор Амалия немного нервничает: ведь сегодня она с новой хозяйкой уезжает на постоянное место жительства. Обычно инвалиды проводят в школе около двух недель. Проживают в гостинице, находящейся на территории школы. За это время они знакомятся с собакой, а также проходят курс теоретического обучения и сдают экзамен в «городке» — площадка с препятствиями. В течение этого периода собака тоже привыкает к человеку и уже чувствует в нем хозяина.



Но Татьяна немного задержалась. Возникли небольшие трудности. Сначала она занималась с одной собакой, которую специально готовили под неё, но та не подошла ей по темпу движения. Пришлось знакомиться с Амалией. «Я уже успела полюбить её, — делится Татьяна, — она у меня умница». И, показывая мастерство своей помощницы, командует: «Амалия, работа!». Собака послушно двигается по отработанному маршруту. Хозяйка идет быстро и уверенно. Животное останавливается перед канавой. Татьяна обследует препятствие тростью: ничего страшного, можно перешагнуть. И также уверенно следует дальше.

Бывает и такое, что, проведя в школе необходимый срок, инвалид уезжает без собаки. Часто это происходит из-за того, что человек имеет неправильное представление о животном. Он принимает собаку за «робота» и считает, что все её действия — это механика. Да, она обучена специальным навыкам. Но нужно понимать, что это живое существо: за ней необходимо ухаживать, кормить, купать, убирать. Это должна быть двусторонняя взаимосвязь. Инвалиду специально выплачивается ежегодная компенсация в размере десяти тысяч рублей на содержание животного.

Вообще, инвалид имеет право на получение собаки-проводника совершенно бесплатно. Это осуществляется через Фонд социального страхования. К тому же, существует Постановление Правительства РФ № 708 от 30.11.2005 года, где расписан порядок получения собаки.

Но не всё так просто. На сегодняшний день очередь на получение собаки составляет

около 200 человек. А так как школа готовит 60 собак в год, то очень проблематично получить помощника и необходимо подождать определенное количество времени.

О ШКОЛЕ

Появилась она в послевоенное время. Как раз тогда было очень много инвалидов по зрению. Первый директор школы — Николай Егорович Орехов, офицер в отставке, кинолог и другие специалисты по дрессировке выработали специальную, совершенно отличную от кинологической, методику. Ведь во время войны готовили собак для санитарных нужд, разминирования и других целей. А собаки-поводыри — это уже совсем иное.

Сначала оборуодовали небольшой участок для обучения. А в 1960 году на базе этого участка создали школу в Москве при Всероссийском обществе слепых. Потом её вынесли за пределы города.

Местность, где сейчас находится школа, была заболочена. Произвели осушение участка, и в 1979 году он начал функционировать.

За это время в школе сменилось пять директоров. Нынешний — Олег Евгеньевич Исаенко — знает о проблемах инвалидов не понаслышке: «У меня отец — инвалид по зрению с детства. Ему пришлось адаптироваться в обществе. И у него довольно неплохо это получилось. Он живет совершенно нормальной и даже активной жизнью. Поэтому для нас самое главное, чтобы люди, обращающиеся к нам, избавились от одиночества и действительно стали жить, а не существовать. У нас есть такой пример: мы подготовили собаку для слепоглохого инвалида



из Балашихи. Раньше он не мог даже выйти за порог своей квартиры. Теперь он ездит в Москву, и не только! Это удивительно. У него с животным какая-то сверхъестественная связь».

В школе преподают три категории инструкторов-методистов, которые обучаются в течение полугода здесь же, при школе, потому что больше подобных курсов нигде нет. Но даже после обучения не у каждого получается работать здесь.

Помимо этого есть ещё и воспитатели щенков, которые занимаются их социализацией: выходят в город, на рынок, вокзал.

В школе существует свой питомник, где разводят щенков, и ветеринарная лечебница, где обследуют малышей и отбирают для обучения. Ведь не все щенки — будущие проводники. Идет большое количество вы-

браковки и приходится отдавать собак в другие службы.

Большая территория школы похожа на пансионат. Только для животных. Здесь все делается для того, чтобы собаки чувствовали себя комфортно. Маленьких кормят специально приготовленной кашей, чтобы они получали необходимое количество витаминов. А так практикуются сухие корма.

Несмотря на большое количество животных, на территории довольно тихо. Только когда проходишь мимо вольеров, начинается жуткое гавканье. Даже страшно становится... Но Елена Викторовна Черкасова, заместитель директора по собаководству, руководитель питомника, успокаивает: «Не бойтесь. Эти собаки только с виду невероятно злобные, но стоит открыть клетку — «залижут насмерть». И действительно, проведя день в школе, я по-

няла, что это очень добрые и отзывчивые собаки, которые ни за что не укусят человека, ведь их с малолетства учат, что «человек собаке друг».

ОБУЧЕНИЕ

Процесс обучения непрерывный. Для занятий в непогоду существуют специальные крытые вольеры. Будущего помощника начинают обучать с десятимесячного возраста. Как уже было сказано, ветеринарный врач и инструкторы проверяют щенков на пригодность. Малышей берут из своего питомника или же покупают у населения. В общем, одна собака-проводник обходится школе в размере около 450 тысяч рублей.

В школе в основном культивируют две породы — немецкую и восточно-европейскую овчарку и лабрадора. Ведь именно эти собаки подходят для такой «работы» по своему эмоционально-психологическому настрою.

Собака, которая отбирается на роль проводника, должна уметь сдерживать свои эмоции, обладать покладистым, терпеливым нравом, не пугаться резких звуков, быть доброжелательной к людям и животным, нетрусливой и уравновешенной.

Всего обучение собаки занимает от четырех до семи месяцев. Всё зависит от её способностей и от профессионализма инструктора. Вообще, каждый «собачий преподаватель» должен подготовить в год шесть собак. Поэтому обычно в дрессировке у него находятся сразу несколько животных.

Как обычно после любого обучения, здесь тоже сдается экзамен, состоящий из трех частей: на маршруте, когда инструктор сам вслепую должен пройти со своим «подопечным» по определенному маршруту. И всё под строгим наблюдением эксперта и представителя администрации. Второй этап — «городок». Здесь главным образом оценивается работа собаки. Третий — общий курс тренировки: смотрят правильность исполнения животным основных команд.

P.S. Получив в школе необходимые навыки, животное и её владелец имеют неограниченные возможности для их совершенствования. Однажды войдя в дом незрячего, собака становится членом семьи, верным другом и незаменимым помощником!

Юлия БУРЧИК.  
Фото Дениса ЩЕПИНОВА.





Дорогие родители!

Еще не закончилось лето, и мы успеем насладиться последними его плодами, главное — не навредить малышам избытком «витаминного питания». Но скоро сентябрь, и многим из нас пора готовить малышей к школе. Этим темам мы и посвятили очередной выпуск нашей тематической странички.

Наш телефон 593-09-90, адрес электронной почты dmir2008@yandex.ru.

Ведущая тематической полосы — Ирина ЗАНИНА.



# Овощи и фрукты хороши в меру

Конец лета — время изобилия овощей и фруктов. Мы, взрослые, спешим «витаминизировать» своих малышей на предстоящую долгую зиму. Но, как советуют специалисты, в употреблении «даров лета» нужно придерживаться принципа «золотой середины» — иначе неприятностей не избежать.

О полезности этих продуктов написано и рассказано очень много. Но вот почему нужна осторожность — непонятно. Диетологи и педиатры сходятся во мнении, что избыток овощей и фруктов в рационе ребенка, тем более в короткий период года (август - сентябрь), не приведет к накоплению в организме витаминов и минералов. Для нормального роста и развития требуется не избыточное поступление с пищей полезных веществ, а их ежедневное получение в нормальном количестве. Кроме того, бывают ситуации, когда от некоторых видов овощей и фруктов частично или полностью лучше отказаться.

Итак, все сырые овощи (а белокачанную капусту и свеклу только в вареном виде), зелень и фрукты ограничивают при расстройстве пищеварения, запрещают при острых кишечных инфекциях и в период обострения хронических заболеваний желудочно-кишечного тракта.

К тому же, всем детям до трех лет противопоказаны маринованные и малосольные овощи: они содержат большое количество соли и уксуса, а также обладают острым вкусом. В более старшем возрасте их изредка можно использовать в качестве добавки, стимулирующей аппетит.

Потенциально опасны для детей-аллергиков овощи и фрукты, имеющие оранжевую или красную окраску. У некоторых малышей возможно развитие пищевой аллергии и на картофель, богатый крахмалом. Кстати, при избытке в рационе ребенка моркови, содержащей каротин, происходит его отложение в подкожно-жировую клетчатку, и цвет кожи приобретает на некоторое время желтый оттенок. Это не имеет отрицательных последствий для здоровья, но может повергнуть родителей в недоумение.

Детям с повышенной массой тела и склонностью к ожирению необходимо ограничивать употребление картофеля в связи с тем, что он содержит много углеводов — крахмала, а также высококалорийных бананов, хурмы,



## Фруктовые пирожные

500 г слоеного теста, 1 ст.л. молока, 1 ст.л. сахара, 500 г любых летних фруктов. Для украшения: 280 мл жирных сливок, тертый белый шоколад.

**Приготовление:** Разогреть духовку до 220 градусов. Раскатать тесто в прямоугольник размером 30x40 см. Подрезать края и вырезать 12 квадратов со стороной 10 см. Свернуть каждый квадрат пополам, чтобы получился треугольник. Порезать края шириной 1 см по открытым сторонам треугольника, начиная через 1 см от прямого угла и не доходя до сгиба 1 см. Развернуть квадраты и смазать края молоком. Затем свернуть. Проколоть в середине вилкой, смазать края молоком и слегка посыпать сахаром. Положить пирожные на смазанные маслом противни и запекать 10-12 мин., пока они не подрумянятся и не будут золотистыми. Достать из духовки и оставить на решетке остывать. Легко постучать по середине пирожного, чтобы оно поднялось только у краев. Взбить сливки в густую пену и положить ее в середину пирожных. Сверху положить по ложке фруктов, посыпать тертым белым шоколадом. Подавать сразу же.

ананасов, винограда, абрикосов, персиков.

Казалось бы, огурцы — на 95 процентов состоят из воды, обладают хорошим вкусом и ароматом, способны возбуждать аппетит, имеют зеленый цвет. Чем не безобидный плод? Но их клетчатка обладает способностью значительно стимулировать двигательную активность кишечника, провоцируя разжиженный стул. Поэтому огурцы лучше не давать детям раннего возраста.

Так какие же овощи и фрукты и в каких количествах можно без опаски давать детям? Любые и в меру, главное, чтобы они не содержали вредных веществ. «Малонитратные» овощи отличаются размером: минимальное содержание нитратов чаще бывает в овощах среднего размера. Конечно, любые овощи и фрукты полезны в свежем виде. Перед употреблением все плоды следует тщательно промыть под проточной водой щеткой, можно с использованием мыльных растворов, после чего ополоснуть. Для удаления насекомых с труднодоступных поверхностей использовать замачивание плодов в холодной подсоленной воде (50 г соли на 1 литр воды) в течение 20-30 минут, с дальнейшим тщательным промыванием под проточной водой. Кстати, при этом в среднем теряется 10-15 процентов вредных веществ. При очистке растений следует отделять и выбрасывать все наиболее

«нитратные» части: у капусты удалить кочерыжку, верхние листья и прожилки листьев, у огурца — заднюю (черешковую) часть. Если у плодов есть кожица, лучше ее снять, даже с огурцов и яблок. Если под кожицей у огурцов, кабачков, картофеля обнаружилась желтая пятна, лучше не употреблять их в пищу — в них слишком много нитратов. Если овощи отваривать (в процессе варки разрушается 40-80 процентов нитратов), отвар необходимо сливать горячим. И, конечно же, необходимо учитывать пристрастия ребенка и следить за разнообразием его рациона.

## ХРАНЕНИЕ

Наилучший способ длительного хранения овощей и фруктов — замораживание. При желании это можно сделать в домашних условиях. Для этого надо отобрать спелые, неиспорченные, неперезрелые плоды, хорошо их промыть под проточной водой щеткой, обдать кипятком, просушить на хлопчатобумажной ткани, поместить в специальный полиэтиленовый пакет, предназначенный для заморозки, и хранить в морозильной камере. Также можно замораживать и зелень.

Еще одним способом длительного хранения фруктов является перетиравание с сахаром. Для этого следует отобрать зрелые плоды, промыть, ошпарить их кипятком, протереть в кухонном комбайне или в эмалированной посуде деревянной ступкой. Пропорции сахара, как правило, для сладких плодов — 1:1, для кислых — 1:2.

## Рабочее место для школьника

Совсем скоро настанет тот момент, когда ваш ребенок пойдет в школу. Это ответственное и волнующее событие, которое меняет в жизни ребенка очень многое. Этот переход сложен для него не только психологически, он несет немалую нагрузку и на его здоровье. По данным Министерства здравоохранения, больше половины детей в процессе обучения вместе со знаниями приобретают нарушения осанки, близорукость или другие малоприятные «приложения». По мере возможности с таким положением вещей борются и врачи, и педагоги. Мы, родители, можем конкретно помочь им в этом. Например, правильно организовать рабочее место ребенка дома.

Для сохранения детского здоровья важно, чтобы вся мебель была изготовлена из натуральных материалов. По этой же причине стоит изучить сертификаты выбираемых столов, стульев, полок и всего прочего: соответствуют ли они гигиеническим стандартам, предъявляемым к детской мебели.

Один из самых важных моментов для сохранения правильной осанки — подбор высоты письменного стола и стула. Определяется это просто — если ребенок сидит на стуле правильно, то его спина касается спинки, а подколенными чашечками не касается края сиденья; ноги твердо стоят на полу, а колени согнуты под прямым углом — стул подходит. Угол больше прямого, край сиденья упирается под коленки, а чтоб опереться на спинку, нужно откинуться назад? Значит, стул велик. Колени согнуты под острым углом — стул маловат.

Чтобы определить нужную высоту письменного стола, нужно измерить расстояние от столешницы до локтя свободной опущенной руки сидящего за ним ребенка — локоть должен быть ниже на 5-6 сантиметров. Например, для ребенка ростом 110-119 см нужен стол высотой 52 см, а стул — 32 см.

Ребенок растет, и вместе с ним «растут» его письменный стол и стул. Можно покупать новые каждый год, но это довольно приличные расходы: цены на письменные столы стартуют с 1500-1700 рублей. Несколько дороже мебель-трансформер, которая будет расти вместе с ребенком, то есть регулирующаяся по высоте. Ее выбор сейчас довольно широк, цены на письменный стол начинаются где-то от 15 тысяч рублей. Стул с регулирующейся высотой и глубиной сиденья стоит 1100-1500 рублей. Но эти расходы — один раз и на все время обучения. К тому же регулирующиеся столы-парты имеют один или несколько вариантов наклонов столешницы, а работать за наклонным столом гораздо удобнее и правильнее для сохранения осанки.

Если стол нужен, а денег на покупку маловато, можно «подогнать» стол имеющийся. Не стоит этого делать путем подпиливания ножек: ведь в следующем году будет нужен уже более высокий стол. Лучше положить на стул твердую подушку необходимой высоты, а под ноги — устойчивую подставку-скамеечку. Ширину сиденья можно уменьшить, привязав небольшую подушку к спинке стула.

Еще один обязательный момент — освещение. Для ребенка-правши источник света на письменном столе должен быть расположен слева, и даже при наличии хорошего верхнего освещения или естественного источника света (окно), на столе желательна настольная лампа.

Книги, тетрадки, ручки, карандаши, альбомы — вещей у школьника немало. Если у присмотренного письменного стола нет встроенных ящиков — а такая конструкция отличает многие столы-парты — нужно покупать полки, тумбы или другие приспособления для хранения вещей. Полку можно повесить над столом так, чтобы ребенок мог легко дотянуться до книг со своего рабочего места. При этом ни в коем случае нельзя располагать ее над самим рабочим местом школьника. Тумбы с выдвижными ящиками — удобный вариант для хранения тетрадей, ручек, красок, альбомов и всего остального. Обычно они снабжены колесиками, так что их можно и задвинуть под стол, и выдвинуть при необходимости хоть на середину комнаты. Или, например, придвинуть к дивану. Книжную полку можно приобрести приблизительно за 300 рублей, тумбы стоят несколько дороже — от 1000 рублей. А можно приобрести стеллаж, нижние полки которого займут игрушки, а верхние — учебные принадлежности.

Сейчас компьютер есть почти в каждом доме, и это не роскошь, а средство обучения. Если вы решили поставить компьютер на рабочем месте ребенка, не стоит ставить его прямо на письменный стол: так очень трудно соблюсти необходимое расстояние от глаз до монитора. Лучше купить специальный угловой компьютерный столик. Это позволит сберечь зрение ребенка и не загромождать монитором рабочее пространство письменного стола. Кстати, стоит вспомнить, каковы рекомендованные нормы работы за компьютером: для ребенка — от 15 минут в день, для старшеклассника — до двух подходов по 30-40 минут. Ну, или хотя бы пятнадцатиминутный отдых каждый час работы.

Правильная организация рабочего места ребенка — это, конечно же, очень важно. Но, кроме этого, важны и нужны и отдых, и спорт, и прогулки на свежем воздухе, и правильное питание. Сочетание всех этих факторов позволит ребенку получить знания и сохранить здоровье.

## ИНТЕРЕСНЫЙ ЧЕЛОВЕК

## Милосердное искусство любви



На Рублёвке в Одинцовском районе живёт интересный человек, художник Иван Хохлов. Он родился в Москве в 1945 году. И всегда знал, что будет художником.

Его первый рисунок «Художники на Луне» был опубликован в журнале «Мурзилка» в 1959 году. Окончив школу с золотой медалью, Иван Хохлов поступил в Московский полиграфический институт и получил специальность художник-график, оформитель. Двадцать лет Иван Хохлов проработал на комбинате графических искусств, где создал множество линог-

равюров на темы русских народных сказок и собственную сказку в картинках.

В девяностые годы комбинат распался, и художник остался без работы. И тогда он полностью посвятил время живописи и выставочной деятельности. Одновременно начинается и благотворительная деятельность художника Хохлова. Через Интернет он узнал о форуме о. Андрея Кураева, где люди занимались оказанием помощи детским больницам, собирали деньги на лечение детей, больных раком. Сам перенёсший в жизни немало трудностей, слишком хорошо знающий, что такое

тяжело болеть в детстве и быть лишенным самых простых радостей, Иван Хохлов понял, что именно здесь он может принести пользу и доставить радость больным детям. Он написал несколько сказок, проиллюстрировал их своими рисунками, издал при помощи своих друзей и теперь рассылает их по детским больницам и онкологическим центрам. Художник также устраивает праздники для окрестных ребятишек у себя дома, где дети читают его сказки и изображают персонажей. Вот оно — милосердное искусство любви!

Юрий КОРОВИН.  
Фото автора.

К юбилею  
великого писателя

В Звенигороде, в типографии «Савва плюс М» вышла книга «А.П. Чехов в Звенигороде». Авторы книги — Юрий Смирнов, врач-анестезиолог Звенигородской ЦГБ им. А.П. Чехова и Зинаида Смирнова — Почетный гражданин города Звенигорода, преподаватель истории, директор средней школы №2 в 1986-2000 годах. Книга посвящена 150-летию со дня рождения А.П. Чехова и 65-летию со дня присвоения имени А.П. Чехова Звенигородской городской больнице.

Живя на территории больницы им. А.П. Чехова, авторы давно занимаются историей пребывания Чехова в Звенигороде, его работой здесь в качестве земского врача и состоянием здравоохранения в Звенигородском уезде в то время.

В книге приводятся переписка Чехова с друзьями и близкими, рассказывается о его медицинской и литературной деятельности в период пребывания в Звенигороде, о людях, возможных прототипах героев его рассказов, а также их воспоминания о Чехове.

В книге использованы многие архивные документы, и она представляет несомненный интерес для всех, кто интересуется личностью А.П. Чехова и его деятельностью на поприще врача и писателя.

Юрий КОРОВИН.  
Фото автора.

«Сказочные» трамваи —  
в Москве

Трамваи, оформленные по мотивам детских книжек и мультфильмов, начали ходить по десяти московским маршрутам в рамках проекта «Сказочный трамвайчик», сообщают «Вести-Москва».

Первый трамвай, оформленный картинками из сказки «Винни-Пух и все-все-все», вышел на линию в субботу, 1 августа. Он курсирует от метро «Сокольники» до Новоконной площади.

Салон трамвая расписан цитатами из сказок, а, кроме того, в специальных карманах лежат книжки со сказками, которые можно не только почитать, но и взять с собой.

«Сказочные трамвайчики» курсируют по обычным городским маршрутам по расписанию и тарифам общественного транспорта.

Трамвай, посвященный Карлсону, ходит от станции метро «ВДНХ» до «Первомайской». С героями «Простоквашина» можно будет познакомиться на маршруте от станции «Строгино» до метро «Войковская». Трамвай «Сказка о рыбаке и рыбке» — от метро «Университет» до «Чистых прудов». О «Приключениях Незнайки и его друзей» москвичи могут узнать на маршруте от станции метро «Белорусская» до «Улицы

Подбельского». Также по московским маршрутам ходят трамваи, посвященные «Бременским музыкантам», «Теремку», Чебурашке и крокодилу Гене, попугаю Кеше, героям «Ну, погоди!». Проект реализуется волонтерами за счёт привлеченных спонсорских средств.

По информации Комитета общественных связей Москвы, «сказочные трамвайчики» также появятся в Санкт-Петербурге и Смоленске.

Трамваи являются вторым видом столичного транспорта, который оформлен по мотивам детских книжек. В мае 2008 года состав «Читающая Москва», расписанный изображениями героев и отрывками из произведений русских и зарубежных классиков, начал курсировать по кольцевой линии Московского метрополитена. На стенах вагонов поезда москвичи могут прочесть отрывки из былин «Илья Муромец и Соловей-разбойник», «Добрыня Никитич и Змей Горыныч» и увидеть персонажей народных сказок — Колобка, Царевну-лягушку, Ивана-царевича.

Также в московском метро ходят другие тематические составы, среди них — поезда «Акварель», «Курская дуга», «Красная стрела».

Подготовила Ирина ОЛЕГОВА.

## ПОДПИСКА-2010

## ВНИМАНИЮ НАШИХ ЧИТАТЕЛЕЙ!

С 1 августа 2009 года началась досрочная подписка на газету «НОВЫЕ РУБЕЖИ» на 1-е полугодие 2010 года.

Подписку можно оформить во всех почтовых отделениях города и района по цене текущего года.

## Цена подписки (с доставкой):

на один месяц —

57 рублей 63 копейки

на 6 месяцев —

345 рублей 78 копеек

Подписной индекс: 24371.

## Цена льготной подписки:

для пенсионеров (с доставкой):

на один месяц —

50 рублей 05 копеек

на 6 месяцев —

300 рублей 30 копеек

Подписной индекс: 24369.

Оформить подписку можно также в редакции газеты по адресу:  
г. Одинцово, ул. Маршала Жукова, д. 39.

Внимание!

Досрочная подписка заканчивается 31 августа 2009 года!

## РЕКЛАМА

## Как в 50 выглядеть на 35?

Почему женщины на Западе в 50 лет выглядят намного моложе своих российских ровесниц? Просто они давно знают секрет управления возрастом. Что же помогает им в 50 выглядеть на 35?

Каждая вторая американка после 40 регулярно принимает натуральные препараты, содержащие фитостерогены — растительный аналог женских половых гормонов. Ведь главная причина старения женщин — в снижении выработки организмом женских половых гормонов. После 30 лет кожа начинает терять упругость и эластичность, появляются морщины, фигура полнеет, ухудшается здоровье. Самое распространенное средство управления возрастом в мировой практике — на основе фитостерогенов цимицифуги.

Теперь и в российских аптеках появились такие препараты! Это крем и таблетки «ЦИ-КЛИМ» с фитостерогенами цимицифуги от компании «ЭВАЛАР». Для профилактики возраст-



ных изменений их нужно применять с 35-40 лет, когда начинает уменьшаться выработка собственных эстрогенов. Доказано: если раз в год в течение 3-4 месяцев применять средства с фитостерогенами, это отсрочит тот день, когда понадобятся более кардинальные способы коррекции возрастных изменений. А с наступлением менопаузы «ЦИ-КЛИМ» должен быть с вами постоянно. «ЦИ-КЛИМ» — Ваше средство управления возрастом, помогающее сохранить молодость, красоту и здоровье.

СПРАШИВАЙТЕ В АПТЕКАХ  
г. ОДИНЦОВО:

Аптека №21/8 «Мособлфармация»,  
Можайское ш, д.55, тел. 8 (498) 595-87-47;  
Аптека «Фирма Мост», ул. Л. Новоселовой,  
д.18, тел. 596-56-42;

«ГОРЯЧАЯ» ЛИНИЯ  
В МОСКВЕ: 8 (495) 921-40-74



Не является лекарством. ЗАО «Эвалар». Лич. № 99-04-000077 от 24.02.2005 г.  
БАН СФР № 77-99.23.3-У.11620.10.05, СЗН № 77-99.03.915. Д.014313.12.07. Не правах рекламы.

ПОНЕДЕЛЬНИК, 10 АВГУСТА

Table with 4 columns: Russia TV Channel (РОССИЯ ТЕЛЕКАНАЛ), STB, Culture Channel (КУЛЬТУРА ТЕЛЕКАНАЛ), and a column of program titles and times.

Table with 4 columns: Sport Channel (СПОРТ ТЕЛЕКАНАЛ), TV Channel (телеканал), Culture Channel (КУЛЬТУРА ТЕЛЕКАНАЛ), and a column of program titles and times.

ПРОГРАММА ТЕЛЕПЕРЕДАЧ

1 стр.

с 10 по 16 АВГУСТА

Main program schedule table with columns for dates from 10 AUGUST (ПОНЕДЕЛЬНИК) to 16 AUGUST (ВОСКРЕСЕНЬЕ) and rows of program titles and times.

E-mail: 5961374@NOVRUB.RU

8 стр.

E-mail: 5961374@NOVRUB.RU

TAKSI advertisement featuring a logo with a horse and rider, contact numbers (495) 648-42-42 and (901) 561-63-57, and address information.





ЧЕТВЕРГ, 13 АВГУСТА



5.00, 9.00, 12.00, 15.00, 18.00 Новости.	5.00 Доброе утро, Россия!	6.00, 7.30 Нестроенные.	6.00 Серогля утром.	6.30 Еврорюз.	5.00 Новости.	6.00 Доброе утро, Россия!	6.00 Серогля утром.	6.30 Еврорюз.
--	---------------------------	-------------------------	---------------------	---------------	---------------	---------------------------	---------------------	---------------



8.55 Доброе утро.	8.30 Художественный фильм "ПОЕЗДКИ НА СТАРОМ АВТОМОБИЛЕ".	8.05 Т/с "ТОЛЬКО ТЫ..."	8.30 Художественный фильм "ПОЕЗДКИ НА СТАРОМ АВТОМОБИЛЕ".	9.00 Поезда и поезда.	8.55 Доброе утро.	8.30 Художественный фильм "ПОЕЗДКИ НА СТАРОМ АВТОМОБИЛЕ".	8.05 Т/с "ТОЛЬКО ТЫ..."	8.30 Художественный фильм "ПОЕЗДКИ НА СТАРОМ АВТОМОБИЛЕ".
-------------------	---	-------------------------	---	-----------------------	-------------------	---	-------------------------	---



10.20 Модный приговор.	10.50 День аиста.	11.00 "Средний класс".	12.45 Живое дерево ремесел.	12.20 Д/ф "Ключ к символу".	10.20 Модный приговор.	10.50 День аиста.	11.00 "Средний класс".	12.45 Живое дерево ремесел.
------------------------	-------------------	------------------------	-----------------------------	-----------------------------	------------------------	-------------------	------------------------	-----------------------------



11.20 Контрольная закупка.	11.30 Суд присяжных.	13.00 Серогля.	13.50 Т/с "ВОЗВРАЩЕНИЕ ТЕРЬ..."	14.30 События.	11.20 Контрольная закупка.	11.30 Суд присяжных.	13.00 Серогля.	13.50 Т/с "ВОЗВРАЩЕНИЕ ТЕРЬ..."
----------------------------	----------------------	----------------	---------------------------------	----------------	----------------------------	----------------------	----------------	---------------------------------



14.20 Другие новости.	14.40 "Отчаянные домохозяйки".	15.30 Чрезвычайное происшествие.	16.00 М/с "Серебряный конь".	16.30 М/ф "Королева Зюбана Шетка".	14.20 Другие новости.	14.40 "Отчаянные домохозяйки".	15.30 Чрезвычайное происшествие.	16.00 М/с "Серебряный конь".
-----------------------	--------------------------------	----------------------------------	------------------------------	------------------------------------	-----------------------	--------------------------------	----------------------------------	------------------------------

ПЯТНИЦА, 14 АВГУСТА



5.00 Новости.	5.05 Доброе утро.	9.00 Новости.	9.25 Женский взгляд.	10.10 М/ф "Трое из Простоквашино".	5.00 Новости.	5.05 Доброе утро.	9.00 Новости.	9.25 Женский взгляд.
---------------	-------------------	---------------	----------------------	------------------------------------	---------------	-------------------	---------------	----------------------



10.40 Т/с "АГЕНТ НАЦИОНАЛЬНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ".	11.30 Вести-Москва.	11.50 М/ф "Котенок по имени Гав".	12.00 Т/с "ГОТКА ЗА ЧАС-ТАМ".	12.20 Телевизионный сериал "АГЕНТ НАЦИОНАЛЬНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ".	10.40 Т/с "АГЕНТ НАЦИОНАЛЬНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ".	11.30 Вести-Москва.	11.50 М/ф "Котенок по имени Гав".	12.00 Т/с "ГОТКА ЗА ЧАС-ТАМ".
--	---------------------	-----------------------------------	-------------------------------	---	--	---------------------	-----------------------------------	-------------------------------



13.20 Детективы.	14.00 Другие новости.	14.30 Хочу знать.	15.00 Новости.	15.20 Телевизионный сериал "ОБРУЧАЛЬНОЕ КОЛЬЦО".	13.20 Детективы.	14.00 Другие новости.	14.30 Хочу знать.	15.00 Новости.
------------------	-----------------------	-------------------	----------------	--	------------------	-----------------------	-------------------	----------------



16.10 Т/с "СЛЕД".	16.30 "УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ".	16.50 Т/с "УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ".	17.00 Вести.	17.25 Местное время. Вести-Москва.	16.10 Т/с "СЛЕД".	16.30 "УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ".	16.50 Т/с "УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ".	17.00 Вести.
-------------------	---------------------------------	-------------------------------------	--------------	------------------------------------	-------------------	---------------------------------	-------------------------------------	--------------



17.50 Вести. Дежурная часть.	18.00 Т/с "ОДНАЖДЫ БУДЕТ ЛЮБОВЬ".	19.00 Вести.	19.50 Телевизионный сериал "СОЛГАТЫ".	20.30 События.	17.50 Вести. Дежурная часть.	18.00 Т/с "ОДНАЖДЫ БУДЕТ ЛЮБОВЬ".	19.00 Вести.	19.50 Телевизионный сериал "СОЛГАТЫ".
------------------------------	-----------------------------------	--------------	---------------------------------------	----------------	------------------------------	-----------------------------------	--------------	---------------------------------------



4.45, 14.55 Футбол. Чемпионат мира-2010.	6.45, 9.00, 13.15, 16.50, 21.00, 1.00 Вести-спорт.	7.00 Зарядка с чемпионом.	7.15 М/с "Принцесса Шехерезада".	7.40 Мастер спорта. "Звездный футбол".	4.45, 14.55 Футбол. Чемпионат мира-2010.	6.45, 9.00, 13.15, 16.50, 21.00, 1.00 Вести-спорт.	7.00 Зарядка с чемпионом.	7.15 М/с "Принцесса Шехерезада".
--	--	---------------------------	----------------------------------	--	--	--	---------------------------	----------------------------------



8.15 Зарядка с чемпионом.	8.30 Страна спортивная.	9.15 Хоккей. Кубок губернатора Нижегородской области.	11.15 Футбол. Товарищеский матч.	13.25 Точка отрыва.	8.15 Зарядка с чемпионом.	8.30 Страна спортивная.	9.15 Хоккей. Кубок губернатора Нижегородской области.	11.15 Футбол. Товарищеский матч.
---------------------------	-------------------------	---	----------------------------------	---------------------	---------------------------	-------------------------	---	----------------------------------



17.00 "Скажи, что не так?".	18.00 Т/с "ТО В ДОМЕ ХОЗЯИН?".	18.30, 1.00 Т/с "ЗЕМЛЯ ЛЮБВИ. ЗЕМЛЯ НАДЕЖДЫ".	19.30 Т/с "ЗАВТРА БУДЕТ ЛЮБВИ".	22.00 Т/с "ТОМАДЬНЕ ДЖИНГИ".	17.00 "Скажи, что не так?".	18.00 Т/с "ТО В ДОМЕ ХОЗЯИН?".	18.30, 1.00 Т/с "ЗЕМЛЯ ЛЮБВИ. ЗЕМЛЯ НАДЕЖДЫ".	19.30 Т/с "ЗАВТРА БУДЕТ ЛЮБВИ".
-----------------------------	--------------------------------	---	---------------------------------	------------------------------	-----------------------------	--------------------------------	---	---------------------------------



6.00 Т/с "ЭВРИКА".	6.55 М/с "Смешарики".	7.30, 9.30 Т/с "ПАПИНЫ ДОЧКИ".	8.00 М/с "Приключения Джимми Нептрона, мальчика-гения".	8.30 Убойная лига.	6.00 Т/с "ЭВРИКА".	6.55 М/с "Смешарики".	7.30, 9.30 Т/с "ПАПИНЫ ДОЧКИ".	8.00 М/с "Приключения Джимми Нептрона, мальчика-гения".
--------------------	-----------------------	--------------------------------	---	--------------------	--------------------	-----------------------	--------------------------------	---



9.00 Т/с "Я ЛЕЧУ".	11.00 Т/с "МОЯ ПРЕКРАСНАЯ НАНЯ".	12.00, 17.30 Галилео.	12.30 Т/с "КАДЕТСТВО".	13.30 М/с "Жизнь и приключения робота-подружка".	9.00 Т/с "Я ЛЕЧУ".	11.00 Т/с "МОЯ ПРЕКРАСНАЯ НАНЯ".	12.00, 17.30 Галилео.	12.30 Т/с "КАДЕТСТВО".
--------------------	----------------------------------	-----------------------	------------------------	--	--------------------	----------------------------------	-----------------------	------------------------



4.45 Футбол.	6.45, 9.05, 17.10, 21.10, 1.45 Вести-спорт.	7.00 Зарядка с чемпионом.	7.15 М/с "Принцесса Шехерезада".	7.40 Мастер спорта. "Звездный футбол".	4.45 Футбол.	6.45, 9.05, 17.10, 21.10, 1.45 Вести-спорт.	7.00 Зарядка с чемпионом.	7.15 М/с "Принцесса Шехерезада".
--------------	---	---------------------------	----------------------------------	--	--------------	---	---------------------------	----------------------------------



8.15 Зарядка с чемпионом.	8.30 Точка отрыва.	8.30 Точка отрыва.	8.30 Точка отрыва.	8.30 Точка отрыва.	8.15 Зарядка с чемпионом.	8.30 Точка отрыва.	8.30 Точка отрыва.	8.30 Точка отрыва.
---------------------------	--------------------	--------------------	--------------------	--------------------	---------------------------	--------------------	--------------------	--------------------



10.00 Т/с "Я ЛЕЧУ".	11.00 Т/с "МОЯ ПРЕКРАСНАЯ НАНЯ".	12.00, 17.30 Галилео.	12.30 Т/с "КАДЕТСТВО".	13.30 М/с "Жизнь и приключения робота-подружка".	10.00 Т/с "Я ЛЕЧУ".	11.00 Т/с "МОЯ ПРЕКРАСНАЯ НАНЯ".	12.00, 17.30 Галилео.	12.30 Т/с "КАДЕТСТВО".
---------------------	----------------------------------	-----------------------	------------------------	--	---------------------	----------------------------------	-----------------------	------------------------



14.00 Т/с "САША + МАША".	14.30 Т/с "САША + МАША".	15.00 Т/с "САША + МАША".	15.30 Т/с "САША + МАША".	16.00 Т/с "САША + МАША".	14.00 Т/с "САША + МАША".	14.30 Т/с "САША + МАША".	15.00 Т/с "САША + МАША".	15.30 Т/с "САША + МАША".
--------------------------	--------------------------	--------------------------	--------------------------	--------------------------	--------------------------	--------------------------	--------------------------	--------------------------



19.00 Телесериал "ПАПИНЫ ДОЧКИ".	20.00 Т/с "КРЕМЛЕВСКИЕ КУРСАНТЫ".	21.00 Т/с "ГОРОД ГРЕКОВ".	22.00 Т/с "ГОРОД ГРЕКОВ".	23.20 "Даешь молодежь!".	19.00 Телесериал "ПАПИНЫ ДОЧКИ".	20.00 Т/с "КРЕМЛЕВСКИЕ КУРСАНТЫ".	21.00 Т/с "ГОРОД ГРЕКОВ".	22.00 Т/с "ГОРОД ГРЕКОВ".
----------------------------------	-----------------------------------	---------------------------	---------------------------	--------------------------	----------------------------------	-----------------------------------	---------------------------	---------------------------

**Уважаемые рекламодатели!**

Каждому, кто решит разместить информацию о медицинских услугах, гарантирована дополнительно к основному тарифу 5-процентная скидка!

Наш адрес: 143000, г. Одинцово, ул. Маршала Жукова, дом 39. Тел./факс: (495) 596-13-74, 596-34-57, 8-903-140-80-38. E-mail: 5961374@novrub.ru.

**АПТЕКИ, которые всегда рядом!** **ООО «ФИРМА МОСТ»**

- \* Дежурная аптека – ул. Маршала Жукова, д.9, тел. 590-68-30
- \* б-р Л. Новосёловой, д.18, тел. 596-56-42
- \* ул. Сосновая, д. 20, тел. 595-47-44
- \* «Одинцовское подворье» (привокзальная площадь), 1-й этаж, новое крыло, тел. 596-51-36
- \* ул. Молодёжная, д.1, тел. 596-47-23
- \* ТЦ «Каравай», тел. 595-09-68
- \* Привокзальная площадь, д.1а, тел. 595-93-49

**ТРЕБУЮТСЯ: провизор, фармацевт.**  
**Тел. 593-14-87**

**Гарантия, СКИДКИ!**  
**«СТОМАТОЛОГИЯ-ЛЮКС» для детей и взрослых** **ООО «ФИРМА МОСТ»**  
Лицензия № 1757/2002

- БЕСПЛАТНАЯ КОНСУЛЬТАЦИЯ
- КОМПЬЮТЕРНАЯ ДИАГНОСТИКА
- ВСЕ ВИДЫ ЛЕЧЕНИЯ И ПРОТЕЗИРОВАНИЯ
- ИСПРАВЛЕНИЕ ПРИКУСА В ЛЮБОМ ВОЗРАСТЕ
- ИМПЛАНТОЛОГИЯ
- ПАРОДОНТОЛОГИЯ
- УДАЛЕНИЕ ЗУБОВ ЛЮБОЙ СЛОЖНОСТИ
- ХИРУРГИЯ

**Адреса в г. Одинцово:**  
б-р Любы Новосёловой, д. 18, ул. Маршала Жукова, д. 9, ул. Молодёжная, д. 1,  
тел. 593-43-20 тел. 596-23-83 тел. 597-35-63

*С 9 до 21 часа, ежедневно.*

Получите консультацию специалиста по оказываемым услугам и возможным противопоказаниям

**Одинцовский центр современной медицины**  
**ОЦСМ**

**КОМПЛЕКСНОЕ ОБСЛЕДОВАНИЕ ОРГАНИЗМА**  
с помощью современного диагностического оборудования

- функциональная диагностика ИВГ
- микроэлементная диагностика (анализ волос, ногтей)
- паразитарное тестирование (ирридотерапия)

**Экстракорпоральная ударно-волновая терапия**  
Для вас работают специалисты: гомеопат, педиатр, логопед-дефектолог, невролог, дерматолог, отоларинголог, психолог, гирудотерапевт, массажист

**Обращаться: г.Одинцово, б-р Л.Новосёловой, дом 6**

**Тел.: 596-33-40, 8-926-779-01-32**  
[www.ocimed.ru](http://www.ocimed.ru)

Получите консультацию специалиста по оказываемым услугам и возможным противопоказаниям

**ООО «Перинатальный профилактический центр»**  
**ПРОФИЛАКТИКА И ЛЕЧЕНИЕ**

- ✓ **УЗИ+доплер** (гинекология, беременность: все сроки, щитовидная железа, молочная железа, брюшная полость, почки, мочеполовая система)
- ✓ ведение беременности
- ✓ бесплодие (мужское и женское)
- ✓ гинекологические заболевания
- ✓ широкий спектр анализов
- ✓ выявление паразитарной инвазии (глисты) новым методом.
- ✓ школа материнства
- ✓ инфекции, передаваемые половым путём
- ✓ уролог-андролог
- ✓ КТГ (определение состояния плода и тонуса матки с 24-х недель беременности)
- ✓ дневной стационар
- ✓ терапевт

**Адрес: г. Одинцово, Красногорское ш., д. 15, КБ № 123. Тел.: 502-68-87, 593-10-18.**  
**Наш центр в Москве: тел. 8 (495) 675-88-60 (ст. м. «Автозаводская»).**

Получите консультацию специалиста по оказываемым услугам и возможным противопоказаниям

**В центре «ТРЕХ СВЯТИТЕЛЕЙ» при Троицком храме пос. Назарьево**  
ведут приём православные врачи:

- **ПСИХИАТР-НАРКОЛОГ** (наркотическая, алкогольная, игровая и другие виды зависимостей, неврозы, страхи, тревожные состояния, депрессии, психозы);
- **ПСИХОЛОГ** (личностные и семейные проблемы).

*Мы гарантируем поддержку и понимание.*

**Тел.: 8-916-649-87-18, 8-916-649-87-22**

Получите консультацию специалиста по оказываемым услугам и возможным противопоказаниям

**Лаборатория ИФА при ЦРБ**

- Анализы крови на инфекции, диагностика гормонов надпочечников, щитовидной железы, половых органов
- Определение беременности на ранних сроках
- Тесты на опухоль простаты и яичников
- Диагностика ХБП ранней стадии язвенной болезни и рака желудка

**г. Одинцово, ул. М. Бирюзова, д. 9**  
**Тел. 593-56-43**

Получите консультацию специалиста по оказываемым услугам и возможным противопоказаниям

**ЭФФЕКТИВНОЕ ПРЕРЫВАНИЕ ЗАПОЯ, КОДИРОВАНИЕ.**  
**АНОНИМНО, С ВЫЕЗДОМ НА ДОМ. ГОСЛИЦЕНЗИЯ.**

**8-901-567-96-61, 8-916-879-02-70** — Владимир Борисович.

Получите консультацию специалиста по оказываемым услугам и возможным противопоказаниям

**МУП «ОПТИКА» 593-29-90, 597-35-73**

- Большой выбор оправ, линз, солнцезащитных очков мировых производителей и аксессуаров к ним
- Изготовление очков любой сложности
- Проверка зрения на современном офтальмологическом оборудовании
- Контактная коррекция зрения
- Консультации врача-офтальмолога

**Пенсионерам и детям — СКИДКИ (20% от стоимости оправы)**  
**Наш адрес: г. Одинцово, б-р Л. Новосёловой, д. 18.**

**Новая коллекция оправ и солнцезащитных очков 2009 года**  
Получите консультацию специалиста по оказываемым услугам и возможным противопоказаниям

**Дворец водных видов спорта «Руза»**

**ДВОРЕЦ ВОДНЫХ ВИДОВ СПОРТА «Руза» приглашает вас окунуться в мир здоровья, красоты и спорта.**

**К ВАШИМ УСЛУГАМ:**

- 3 бассейна — демонстрационный (50x25 м), тренировочный (33x21 м) и детский.
- Можно плавать как профессионалы, так и любители, заниматься водным поло, синхронным плаванием, прыжками в воду, аквааэробикой, а также проводить спортивно-зрелищные и культурно-массовые мероприятия.
- Тренировочный зал имеет в наличии олимпийские тренажеры на все группы мышц.
- Универсальный зал для занятий популярными видами спорта — баскетбол, волейбол, гандбол и др.
- Зал художественной гимнастики и кордебалета.
- Конференц-зал, где можно провести бизнес-тренинг, конференции, презентации.
- Массажный центр, сауна с купелью.
- Поздравить или провести корпоративный вечер, отметить день рождения вы можете в нашем ресторане, бань-саун.

Современное профессиональное оборудование и опытный персонал — это залог хорошего времяпрепровождения в нашем центре.

**Мы рады вас видеть ежедневно с 7 до 23 часов по адресу: г. Руза, Северный микрорайон, д. 10, ДВВС «Руза».**  
**Телефоны для справок: 8(49627) 2-41-11, 2-45-23.**

Лицензия № 50-01-000347  
**ООО «Триумф-М» Медицинский центр «АВИЦЕННА. ТРАДИЦИЯ»**

**Лечение различных заболеваний методами иглоукалывания, гомеопатии и фитотерапии:**

- **эндокринной системы, сахарного диабета**
- **позвоночника и суставов**
- **нервной системы**
- **бронхолёгочной системы**
- **гинекология, урология, бесплодие**
- **кожные заболевания, аллергия**
- **коррекция веса**

**Адрес: г. Одинцово, ул. Маршала Жукова, д. 39.**  
**Тел.: 599-74-65, 599-70-19, 8-926-211-47-47**

Получите консультацию специалиста по оказываемым услугам и возможным противопоказаниям

Лицензия № 50-01-000347  
**Время жить без наркотиков**

**высококвалифицированная стационарная помощь**

- **ЛЕЧЕНИЕ АЛКОГОЛЬНОЙ И НАРКОТИЧЕСКОЙ ЗАВИСИМОСТИ**
- Безболезненное **СНЯТИЕ ЛОМКИ**
- Эффективное стационарное лечение всех видов зависимостей по индивидуальным программам
- Имплантация блокаторов наркотических веществ и алкоголя
- **ПСИХИАТРИЯ:** лечение пограничных состояний, неврозов, депрессий

**Тел.: (495) 662-04-66, 728-33-52, 979-35-63**

**Адрес: г. Одинцово, Красногорское ш., д. 15, КБ 123.**  
**WWW.BACK-HOME.RU**

Получите консультацию специалиста по оказываемым услугам и возможным противопоказаниям

**ОфтальмоС ГЛАЗНОЙ ЦЕНТР**

- ♦ Лазерное удаление катаракты амбулаторно, за 10 мин., без боли и швов
- ♦ Хирургическое и консервативное лечение глаукомы
- ♦ Лазерная коррекция близорукости, дальнозоркости и астигматизма (LASIK)
- ♦ Консервативное лечение заболеваний сетчатки и зрительного нерва
- ♦ Пластические операции века, атрофии глазного яблока, косоглазия
- ♦ Пластическая хирургия (коррекция) лица
- ♦ Широкий диапазон компьютерных исследований по доступным ценам
- ♦ Подбор и реализация мягких контактных линз

**г. Одинцово, Красногорское ш., д. 17 (КБ №123).**  
**Тел. 593-11-92**

Получите консультацию специалиста по оказываемым услугам и возможным противопоказаниям

**ГОСТИНИЧНЫЙ КОМПЛЕКС**



**Милоо**

200 м от моря

Сочетание классического интерьера и современного оборудования

**НОМЕРА**  
Стандартные 2-, 3-, 4-, 5-местные «Люкс»  
Двухкомнатные

Каждый номер оборудован сплит-системой, холодильником, телевизором

Если вы приехали с маленьким ребенком, вам предложат номер с детской кроваткой, а также услуги няни.

- салон красоты
- сауна
- бильярд
- тренажерный зал
- бассейн
- детская комната

г.Сочи, пос.Лео, Клубный пер., 5/2  
8 (8622) 527-577, 527-599, 8-918-105-12-42  
www.miloo.ru

*Комфортный и доступный отдых в любое время года!*

**МЕЖДУНАРОДНЫЙ ЮРИДИЧЕСКИЙ ИНСТИТУТ**  
Одинцовский филиал

Лицензия: Серия АА №001299, рег. номер 1293 от 12 марта 2009 года.  
Гос. аккредитация: Серия АА №000698, Рег. номер 0676 от 28.03.2007г.

**Объявляет набор с 1 сентября 2009 года на 2-месячные курсы по программе**  
**"ОСНОВЫ РАБОТЫ НА ПЕРСОНАЛЬНОМ КОМПЬЮТЕРЕ IBM PC".**

Занятия в вечернее время.

Справки по телефону 597-33-99

Обращаться по адресу:  
г. Одинцово, ул. Пионерская, д.3.

**АВТОСТЕКЛО**  
ПРОДАЖА \* УСТАНОВКА



— ТОНИРОВКА  
— ОСТАНОВКА ТРЕЩИН, ЗАДЕЛКА СКОЛОВ, ПОЛИРОВКА ФАР  
— КСЕНОН  
— ПАРКТРОНИК



г. Одинцово, ул. Полевая, 6 (западная промзона)  
Тел. 926-52-23 www.astaklo.ru



КВАЛИФИЦИРОВАННЫЕ МАСТЕРА  
ГАРАНТИЯ

**Транспортная компания «Автолюкс»**  
ПРЕДЛАГАЕТ УСЛУГИ:



- обслуживание свадеб и банкетов
- перевозки персонала
- трансферы
- перевозка детей
- аренда автобусов и микроавтобусов

avtolux1@gmail.com  
www.avtolux1.ru

Адрес: г. Одинцово, Можайское шоссе, 10 (Одинцовское ПАТП).  
Тел.: (495) 589 41 89, факс: (498) 601 06 85

Филиал «ОДИНЦОВСКОКРАСНОГО»  
**МОСОБГАЗ**

Государственное унитарное предприятие газового хозяйства Московской области

- Отопительные газовые котлы: ТHERMORA, FIDUJET, VIESMANN, VIAPRUS, FERROLI, BELLITA, ИЖМА
- Бойлеры Ariston, Min-FLO
- Проточные водонагреватели: «Нева», «Астра», «Электролюкс», Мола
- Отечественные и импортные газовые плиты
- ПРОДАЖА \* НАЛАДКА \* МОНТАЖ
- СЕРВИСНОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ
- ПРОЕКТИРОВАНИЕ И СТРОИТЕЛЬСТВО ГАЗОПРОВОДОВ.

г. Ленинград, Нахбиновский ш., д.5, тел. 952-54-26  
г. Солнечногорск, ул. Солнечная, д.48, тел. (495) 694-06-39  
г. Можайск, ул. 1-я Железнодорожная, д.51, тел. (495) 2-19-24  
пос. Тучково, ул. Парковая, д.49А, тел. 992-89-45  
пос. Барина, д.40, тел. (495) 635-16-23

Мы ждем вас ежедневно, кроме воскресенья, с 9 до 18 часов.  
Перерыв на обед — с 12 до 13 часов.

Тел. МАГАЗИНА 591-60-52

**Мебель в Кубинке**

- Изготовление мебели на заказ
- Корпусная мебель
- Мягкая мебель
- Кухни \* Ковры
- Холодильники

Продажа в кредит

Часы работы:  
пн-сб 10.00-18.00, вс 10.00-16.00

г. Кубинка,  
Наро-Фоминское ш., 4, 5

695-93-11,  
8 (498) 69-5-93-11  
kubinkamebel@mail.ru

**Центр отдыха «Голитино»**  
Гостиница. Ресторан. Бар.  
Отдых по путёвкам.  
Сауна, бильярд.



Красивый отдых в красивом месте!

www.golitsino.ru 998-49-41, 992-50-10

**Студия КРАСОТЫ**  
«Эстет Творчи»

- парикмахерские услуги, окрашивание и уход на основе косметической линии KEUNE
- маникюр (ОПИ)
- педикюр классический и аппаратный (GENWOL)
- депиляция (воск)

г. Одинцово,  
ул. Северная, д.51, 2-й этаж.  
Тел.: (498) 601-07-11,  
8-903-557-01-41

**БЕЗ ВЫХОДНЫХ, с 10.00 до 21.00**

ОАО «Щёлковский районный рынок»  
**СДАЁТ В АРЕНДУ**  
торговые площади  
под реализацию продовольственных и промышленных товаров.  
По всем вопросам обращаться по телефонам:  
**8-903-139-69-98,**  
**8-903-139-69-12**

В г. Одинцово, у платформы Баковка  
**сдаются**  
**ПОМЕЩЕНИЯ**  
свободного назначения  
от 20 до 110 кв.м  
в ОТДЕЛЬНО стоящем здании  
общей площадью 350 кв.м.  
Тел. 8-926-302-73-39

**ТЦ «ПАРНАС»**  
Тел.: 8(498) 601-57-74,  
8-916-859-76-67,  
8-916-569-20-95

**ПРЕДЛАГАЕТ В АРЕНДУ**  
**торговые помещения**  
**от 19 до 130 кв.м.**

Арендная плата включает в себя НДС, коммунальные услуги, охрану.

**Торговый комплекс «Одинцовский Арбат»**  
**ПРЕДЛАГАЕТ В АРЕНДУ ОФИСНЫЕ ПОМЕЩЕНИЯ**  
от 15 до 44 кв.м.

Арендная плата включает в себя НДС, коммунальные услуги, охрану.  
Возможно предоставление юридического адреса.

**Тел. 597-30-20**

ООО «Компания» «Строй-Сити»

**ОКНА**  
и ДВЕРИ

ПВХ - RENAUB АЛЮМИНИЙ - PROVEDAL ДЕРЕВО - ЕВРОБРУС

ОСТЕКЛЕНИЕ ЛОДЖИЙ  
ЖАЛЮЗИ, ШТОРЫ-ПЛИССЕ  
РОЛЬСТАВНИ

ДИЗАЙН, ИЗГОТОВЛЕНИЕ, ДОСТАВКА, МОНТАЖ

г.Одинцово, Можайское ш., д.112а  
Тел.: 597-2260, 597-2261

ВЫСОКОЕ КАЧЕСТВО — ВЫГОДНАЯ ЦЕНА!

**МУП «СЛУЖБА КАПИТАЛЬНОГО СТРОИТЕЛЬСТВА»**  
**ОДИНЦОВСКОГО РАЙОНА**

**7-ЭТАЖНЫЙ МОНОЛИТНО-КИРПИЧНЫЙ**  
**ЖИЛОЙ ДОМ на 276 квартир**  
в с. Перхушково  
Сдан в эксплуатацию



- ☒ 2-, 3-комнатные квартиры
- ☒ 2-уровневые квартиры
- ☒ помещения под офис

**596-06-02**











**Газете «Новые рубежи» в мае этого года исполнилось 88 лет!**  
 Мы разделяем радость с нашими читателями и объявляем в связи с этим дополнительно к основному тарифу **8-процентную скидку на каждое 8-е объявление!** Акция продлится до конца года! **Все эти 88 лет мы бесконечно с вами!**

КОМПАНИЯ ОСНОВАНА В 1991 Г.

**Нотра**

**НЕДВИЖИМОСТЬ**

КУПЛЯ-ПРОДАЖА · АРЕНДА · ВЫКУП  
 КВАРТИРЫ · КОТТЕДЖИ · УЧАСТКИ

599-02-89 599-81-27

**ПРИГЛАШАЕМ АГЕНТОВ**

**АГЕНТСТВО НЕДВИЖИМОСТИ**

**Венна**

Подготовка и сопровождение документов любой сложности по оформлению вашей недвижимости:

- приватизация (участки, дома, квартиры)
- межевание земельных участков, подготовка документов для получения кадастровых паспортов и выписок, топографическая съемка, вынос в натуру границ и т.д.
- сопровождение регистрации права собственности, регистрация по 93-ФЗ (дачная амнистия)
- архитектурное проектирование, подготовка документов для получения разрешения на строительство (градостроительный план) и приема жилого дома в эксплуатацию.

г. Одинцово, ул. М. Бирюзова, д. 15, центральный подъезд (архитектура), 1-й этаж, офис 112, 113  
 8 (495) 597-40-31, 8-901-538-68-86  
 www.venna-realty.ru

410-48-33,  
 8-916-621-40-22

Адрес:  
 г. Одинцово, ул. М. Жукова, д. 30 (серое здание «Трест Мособлстрой №6»), ул. Садовая, д. 3, к. 312.  
 www.yurkom.com

**ООО «ЮрКом»**  
**и АДВОКАТЫ**

- Ведение сложных гражданских дел (земельные, жилищные, наследственные, семейные)
- Составление исковых заявлений
- Представительство в судах
- Арбитраж
- Приватизация земельных участков

**АДВОКАТЫ**

Московская областная коллегия

**ИПК** ООО «ИПК-С»  
 Юридический центр,  
 г. Одинцово,  
 ул. Садовая, д.3  
 (здание Дельного центра), офис 316.  
 www.ipk-s-urist.ru

Защита по гражданским, уголовным и административным делам.

Юридические услуги:  
 — разрешение на строительство, подключение газа, электроэнергии.  
 — формирование межевых дел, кадастры, БТИ, регпалата

**8-903-140-42-89**

**ООО «ПРОЕКТИВЕСТ СЕРВИС»**  
 Агентство недвижимости

**ВСЕ ОПЕРАЦИИ С НЕДВИЖИМОСТЬЮ:**

- ✓ КУПЛЯ-ПРОДАЖА, ОБМЕН, РАССЕЛЕНИЕ
- ✓ ОФОРМЛЕНИЕ НОВОСТРОЕК, ГАРАЖЕЙ

**ПРОДАЖА МАШИНОМЕСТ**  
 по ул. Чикина, д.12

г. Одинцово, ул. Молодёжная, д.14, корп.1.  
 Тел.: 590-73-93, 590-77-64

**ЮРИДИЧЕСКАЯ КОМПАНИЯ**

**ВИСТА**

- Оформление земельного участка (постановка на кадастровый учет)
- Получение копий землеустроительного дела на земельный участок
- Получение кадастрового паспорта (выписки из Государственного земельного кадастра)
- Аренда лесных угодий (лесфонд) и т.д.

8-901-545-05-98, 8-916-837-11-53

Московская область, г. Одинцово,  
 ул. Творцова, 24 б, оф. 15

**КОДАС**

- БЕСПЛАТНАЯ КОНСУЛЬТАЦИЯ
- покупка, продажа любой недвижимости
- регистрация прав собственности
- приватизация, "дачная амнистия"
- аренда
- услуги дизайнера

8-915-285-99-91, 595-10-45, 8-985-174-88-87 www.kodas.ru

**ДИАМАНТЪ**  
 ГОЛИЦЫНО 20 лет успеха

**ВСЕ ОПЕРАЦИИ С НЕДВИЖИМОСТЬЮ**

- Сделки
- Перепланировка
- Ввод в эксплуатацию
- Сопровождение
- Приватизация
- Наследство

**МЕЖЕВАНИЕ ЗЕМЕЛЬ**

- кадастровые планы
- топосъемка
- вынос границ

**ОЦЕНКА НЕДВИЖИМОСТИ**

8(495)782-26-72 8-901-535-09-52  
 www.diamant-web.ru e-mail:diamant.gol@mail.ru  
 г. Голицыно, Коммунистический пр-т, 22

**ГОСУДАРСТВЕННОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ**

**АПУ** АРХИТЕКТУРНО-ПЛАНИРОВОЧНОЕ УПРАВЛЕНИЕ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ ОДИНЦОВСКИЙ РАЙОН

Ведущая архитектурно-планировочная и проектно-изыскательская организация в Одинцовском районе

Основные направления деятельности предприятия:

- подготовка исходно-разрешительной градостроительной документации
- выполнение проектных работ
- выполнение топографо-геодезических работ в составе инженерно-геодезических изысканий
- подготовка документации для постановки на Государственный кадастровый учет объектов недвижимости
- информационное обеспечение градостроительной деятельности

Адрес: Московская область, г.Одинцово, ул.Маршала Бирюзова, д.15

приемная	599-81-25
отдел кадастра	593-22-38
отдел геодезии	596-13-37
отдел проектирования	593-26-52
отдел исходно-разрешительной документации	593-07-96

www.apu-mo.ru

**ГеоПолитика**

КАДАСТРОВЫЕ ПЛАНЫ  
 СРОЧНАЯ ТОПОСЪЕМКА

- ✓ архитектурное проектирование
- ✓ регистрационная палата

г. Одинцово, ул. М. Бирюзова, д. 15  
 Тел.: 8-926-271-23-60, 8-926-285-34-35  
 Тел./факс 597-32-91  
 www.geo-politika.ru

ЗЕМЕЛЬНАЯ КОМПАНИЯ

**ООО «ГеоГлобус»**  
 в Жаворонках

- топосъемка, кадастр, межевание
- БТИ, архитектура, рег. палата
- разрешение на строительство, ввод в эксплуатацию
- решение нестандартных ситуаций

ДОСТУПНЫЕ ЦЕНЫ,  
 СКИДКИ ПЕНСИОНЕРАМ

Телефоны:  
 782-61-31, 8-926-257-39-26

КАДАСТРОВЫЕ ИНЖЕНЕРЫ ЗАО «ЦКМ»  
 Лицензия МОГ-03326К от 26.01.2008  
 выполняем следующие виды работ:

- КАДАСТРОВЫЕ ПЛАНЫ
- ТОПОГРАФИЧЕСКАЯ СЪЕМКА
- РАЗДЕЛ, СЛИЯНИЕ, ПЕРЕРАСПРЕДЕЛЕНИЕ
- ДОГОВОРА КУПЛИ-ПРОДАЖИ
- РЕГИСТРАЦИЯ
- СРОЧНОЕ СОПРОВОЖДЕНИЕ
- КОНСУЛЬТАЦИИ

Телефоны для контактов:  
 8-905-837-31-51, 8-903-766-73-44  
 (495) 598-26-56, (498) 694-11-18

“Визир” **Топографическая съёмка** “Vizir”

**СРОЧНО и ТОЧНО!**

- Создание и обновление топопланов
- Создание планово-высотных геодезических сетей
- Согласование результатов выполненных работ
- Вынос объектов в натуру
- Съёмка для ландшафтного проектирования

Лицензия МОГ № 06345Г  
 Тел.: 8-903-207-27-81,  
 8-903-756-25-35  
 Fax: (498) 595-42-46  
 E-mail: vizir.llc@gmail.com

**Натяжные потолки**

Возможна установка на следующий день,  
 2-3 часа и потолок готов!

**Система скидок.**  
**Пора звонить!**

http://www.potolok.e-stile.ru

505-07-96  
 8-903-530-70-06

Сервисный центр ООО «Быттехника»

**СРОЧНЫЙ РЕМОНТ**  
 ПОДКЛЮЧЕНИЕ на дому и в офисе

импортных и отечественных холодильников, стиральных и посудомоечных машин; торгового-холодильного, прачечного, технологического оборудования; газовых и электроплит; СВЧ; кофемашин; водонагревателей; пылесосов, электрочайников, утюгов и др.

Видео-, аудиотехники; телевизоров; строительных инструментов; кулеров; льдогенераторов; кондиционеров; электродвигателей и электронасосов (в т.ч. «Мальш»).

Скидки, гарантия, заключаем договора.

Тел.: 591-07-41,  
 505-95-35, 509-10-09

**Инженерное**  
 ОБОРУДОВАНИЕ ДОМА

**ВСЁ для ОТОПЛЕНИЯ, ВОДОСНАБЖЕНИЯ.**

- душевые кабинки
- юбас.

**ПРОЕКТ • МОНТАЖ**

ОСОБЫЕ УСЛОВИЯ для МОНТАЖНИКОВ.  
**СКИДКИ!**

Минское шоссе, 25-й км  
 593-18-35  
 8-926-729-60-71, 590-84-01

**СТАЛЬНЫЕ ДВЕРИ**

ЦЕНЫ ОТ ПРОИЗВОДИТЕЛЯ

Отделка: в/кожа, ламинат, МДФ, порошковое напыление

**ВОРОТА РЕШЕТКИ ЗАБОРЫ**

**НИЗКИЕ ЦЕНЫ**

505-01-25, 774-28-02

**ЦЕХ ХУДОЖЕСТВЕННОЙ КОВКИ**

Кованые изделия решетки, перила, заборы, предметы интерьера

922-45-54, 220-87-33

WWW.STROI-K.RU

**Одинцово**  
 ул. Маковского

- 24-этажный монолитно-кирпичный жилой дом
- 1-, 2-, 3-комнатные квартиры 50-90 кв.м
- пристроенный тёплый гараж
- 10 мин. от ст. Одинцово
- цена от 49 000 руб. за 1 кв.м

**ЛАНЕГА СТРОЙ**

589-30-60, 589-30-61,  
 722-57-13

**SMARTCOM**

**РЕМОНТ КОМПЬЮТЕРОВ**

Вызов инженера, диагностика, консультация.  
 Антивирусная профилактика, установка вирусных программ.  
 Настройка интернета, модем, беспроводной сети Wi-Fi.  
 Обновление оборудования (для владельцев в частных лиц).

596-50-00 8 (925) 772-89-83

**Уважаемые рекламодатели!**

У вас временные трудности? Не отчаивайтесь! Газета «НР» готова поддержать ваш бизнес. Мы предлагаем вам самые лучшие скидки на модульную рекламу: за 3-4 публикации — 15%, за 5-9 публикаций — 20%, за 10 публикаций — 25%.

Наш адрес: 143000, г. Одинцово, ул. Маршала Жукова, дом 39. Тел./факс: (495) 596-13-74, 596-34-57, 8-903-140-80-38. E-mail: 5961374@novrub.ru.

**КОНТРОЛЬНО-РЕВИЗИОННОЙ КОМИССИИ**  
**ОДИНЦОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА**

на постоянную работу требуется **ГЛАВНЫЙ СПЕЦИАЛИСТ**.

Требования: образование высшее по специальности «бухгалтерский учёт и аудит».

Условия: стабильная заработная плата, ежегодный оплачиваемый отпуск 30 календарных дней, медицинская страховка, оплачиваемый больничный лист.

Обращаться по адресу:  
г. Одинцово, ул. М. Жукова, 28, каб. 118.  
**593-55-42**

**КАДРОВОЕ АГЕНТСТВО АКЦИЯ**  
**ПРОФЕССИОНАЛ** Одинцовского района

**РАБОТОДАТЕЛЯМ:** Многие компании нашего района участвуют в акции «Помоги найти работу своему земляку!»

Присоединяйтесь, и уже сегодня найдете квалифицированных специалистов, которые необходимы Вашей компании.

**Трудоустройство для жителей Одинцова и Одинцовского района**  
г.Одинцово, ул.Молодежная, д.48, 2-й этаж, офис 22  
**8-495-710-77-17; 8-917-550-57-50** [www.job.proff.ru](http://www.job.proff.ru)

**Одинцовский родильный дом приглашает на постоянную работу:**

- врачей-анестезиологов-реаниматологов
- врачей-неонатологов (педиатров)
- акушеров в родильное отделение
- медсестёр (операционных, отделения для новорожденных)
- медсестёр отделения анестезиологии-реанимации
- медсестёр автоклавной
- акушеров для работы в женской консультации
- врачей клинической лабораторной диагностики
- фельдшеров-лаборантов

**Тел.: 596-57-80, 591-07-02**

**Крупной фирме на постоянную работу требуются:**

- **МЕНЕДЖЕР** в сервисный отдел
- **ВОДИТЕЛЬ-МЕХАНИК** (категория В)
- **АВТОЭЛЕКТРИК** (4-6 разряд)

**Возраст от 23-х лет.**

Требования: образование высшее или среднее специальное с направлением «ремонт и обслуживание автотехники».

Прописка: Москва, Московская обл.

Оплата достойная, по результатам собеседования. Премии.

**Место работы — г. Одинцово.**  
E-mail: O.Kirkoro@sklad.ru  
**Тел.: 8 (495) 660-50-89, 223-05-98**

**Салону-апелъе** (г. Одинцово) требуются **МАСТЕРА** по пошиву одежды и ремонту дубленок, изделий из меха, кожи.

**Тел. 599-70-19**

**мужская аудитория**  
**D'HOMME**  
студия красоты

**приглашает:**

- мастера маникюра-педикюра
- массажиста (желательно девушку)
- косметолога

**Тел. 8 (498) 720-31-77**  
**МО, г. Одинцово, Можайское шоссе, 80 а**

**В Интернет-клуб на постоянную работу требуются:**

- **бармены**
- **администраторы**

*График работы: сутки/двое.  
З/п от 15000 до 30000 руб., соцпакет.*  
**Тел.: 8-961-259-00-85, 8-915-774-44-58**

**ОДИНЦОВСКАЯ МЕБЕЛЬНАЯ КОМПАНИЯ**

**приглашает на работу:**

- ✓ специалистов в цех
- ✓ монтажников
- ✓ продавцов-консультантов

**ТЕЛ. 8-926-794-54-15, ФАКС 596-85-44**

**ОДИНЦОВСКОЕ ТАКСИ**

**590-75-85**  
**596-50-50**  
**979-83-28**

**АКЦИЯ!**  
Поездка по городу **80 рублей**

Приглашаем водителей с личным автомобилем и на автомобиле фирмы

**В строительную организацию требуется бухгалтер.**

- Знание участков: банк, касса, материалы, ОС, зарплата.
- Знание 1С 7.7, 1С «Зарплата и кадры».
- В/о, опыт работы.

Работа в г. Одинцово. Полная занятость.  
**Собеседование по тел. 505-85-45**

**ОТДЕЛ ВНЕВЕДОМСТВЕННОЙ ОХРАНЫ ПРИ УВД ПО ОДИНЦОВСКОМУ МУНИЦИПАЛЬНОМУ РАЙОНУ**

**ПРИГЛАШАЕТ НА СЛУЖБУ В ОРГАНЫ ВНУТРЕННИХ ДЕЛ**

**МУЖЧИН В ВОЗРАСТЕ ДО 35-ти ЛЕТ, прошедших службу в Вооруженных силах Российской Федерации.**

**Требования:** образование не ниже среднего.

**Стабильная заработная плата, гибкий график работы.**

**Наш адрес: г. Одинцово, ул. Садовая, д. 15. Тел. 599-22-56**

**СТРОИТЕЛЬНО-ИНВЕСТИЦИОННАЯ КОМПАНИЯ** (г.Одинцово) приглашает на работу **ДЕЖУРНОГО ПО ОФИСУ** (лицензированного охранника с опытом работы). Мужчины от 20 до 55 лет. Запись на собеседование по тел. **593-82-69**

**ОАО «Стройполимер»** на постоянную работу требуются:

- слесари-сантехники (работа сменная, сутки через трое)
- электромонтёр (пятидневная смена)
- газосварщик (пятидневная смена)

**Тел. (495) 992-62-57**

**ОСП ОДИНЦОВСКИЙ ПОЧТАМТ** на постоянную работу **СРОЧНО** требуются:

- Главный бухгалтер, заместитель главного бухгалтера, тел.: 599-93-39, 596-04-08
- Начальник ОПС в Одинцово-9, п. Дубки, п. Лесной городок
- Заместитель начальника в ОПС Одинцово-3, Одинцово-9, Одинцово-6, Заречье
- Операторы по обработке почты со сдельной оплатой труда
- Операторы почтовой связи (обучение на месте, работа на почте) в г.г. Одинцово, Краснознаменск
- почтальоны по доставке печати (на неполный рабочий день) в ОСП г.г. Одинцово, Кубинка, Голицыно, Руза, п.п. Немчиновка, Заречье
- Электромонтёр по ремонту и обслуживанию эл. оборудования
- Сторож с совмещением уборщика (ул. Северная) — женщина, оклад 3200 руб.

*Зарплата: оклад + социальные гарантии (ежегодный оплачиваемый отпуск 28 календарных дней, медицинская страховка, оплачиваемый больничный лист).*

**Для студентов — оплачиваемый учебный отпуск.**

**Справки по телефону 599-93-39, отдел кадров, г.Одинцово, ул.Северная, д.18**

**ЗАО «Учебно-методический центр «Голицыно»** приглашает на работу:

- Директора ресторана — 50000 руб.
- Зам. директора ресторана — 40000 руб.
- Повара V-VI разряда — 24000 руб.
- Официантов — 18000 руб.
- Бармена — 20000 руб.
- Руководителя ландшафтного дизайна — 35000 руб.
- Инженера по оборудованию — 40000 руб.
- Горничную — 16000 руб.
- Уборщицу — 12000 руб.
- Слесаря-сантехника — 22000 руб.
- Слесаря-электрика — 22000 руб.
- Газосварщика — 22000 руб.

**Тел.: 598-21-00, 694-04-12**

## ШКОЛЬНАЯ ФОРМА:

брюки для мальчиков и девочек, рубашки, блузы, юбки, жакеты, пиджаки, сарафаны и многое другое.

**Канцтовары и другие школьные принадлежности.**



Можайское шоссе, дом 141 (2-й этаж).  
Тел. 591-76-49



**МЕЖДУНАРОДНЫЙ  
ЮРИДИЧЕСКИЙ ИНСТИТУТ  
Одинцовский филиал**

Лицензия: Серия АА №001299,  
рег. номер 1293 от 12 марта 2009 года

Гос. аккредитация: Серия АА №000698, Рег. номер 0676 от 28.03.2007г.

**ОБЪЯВЛЯЕТ НАБОР СТУДЕНТОВ  
в Одинцовский филиал  
с 1 сентября 2009 года**

на очную, очно-заочную, заочную формы обучения и экстернат с использованием дистанционных технологий

по специальности «ЮРИСПРУДЕНЦИЯ».

Диплом государственного образца.

На очной форме обучения предоставляется отсрочка от призыва на военную службу.

Оплата поквартальная.

Учебно-методическая литература предоставляется бесплатно.

Справки по телефонам:

597-33-99, 597-31-53,

597-35-32 (приемная комиссия)

г. Одинцово, ул. Пионерская, д. 3.

## АВТОШКОЛА «BeMap+»



8(495)772-26-21

ул. Верхне-Пролетарская,  
д. 14 (здание СОШ № 3)

**ВЕДЁТ НАБОР В ГРУППЫ  
ПО ОБУЧЕНИЮ  
ВОДИТЕЛЕЙ  
КАТЕГОРИИ В.**

Удобный график вождения (день, вечер, выходные дни).

Организация экзаменов в ГАИ. Медкомиссия.

Квалифицированный преподавательский состав.

Мировой эксперт в обучении **АНГЛИЙСКОМУ**

- показательные уроки
- презентация online программ
- БЕСПЛАТНОЕ ТЕСТИРОВАНИЕ!**
- БЕСПРОИГРЫШНАЯ ЛОТЕРЕЯ!**

Главный приз — 2 месяца обучения **БЕСПЛАТНО!**

Тел.: (495) 596 5778, (495) 545 5290

Л. Маршала Жукова б-р, 7 Ново-Скороденный ул. 14

www.englishfirst.com

**Подарок для всей семьи — домашние питомцы в одинцовском зоомагазине**

г. Одинцово, ул. Маршала Жукова, д. 38 — КСЦ «Мечта»  
Тел.: 599-51-08, 596-50-00

**ВЕТЕРИНАРНАЯ КЛИНИКА «АСВЕТ»**

- хирургия, травматология, остеосинтез
- терапия, кардиология
- чипирование (электронный паспорт)
- лабораторные исследования
- стоматология
- офтальмология
- ветеринарная аптека, вакцинации
- выездная служба (с 9.00 до 20.00)

24 ч.

ПРИЁМ ПО ЗАПИСИ: 599-86-31, 599-96-20  
г. Одинцово, ул. Маршала Жукова, д. 36

Муниципальное унитарное специализированное предприятие «ОДИНЦОВСКАЯ ПОХОРОННАЯ РИТУАЛЬНАЯ СЛУЖБА»

**РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ:**

- оформление заказов на захоронение на кладбищах г.п. Одинцово
- услуги агента
- служба перевозки тел. 8-916-578-20-69
- изготовление и установка памятников, оград
- услуги катафалка
- услуги по доставке ритуальных принадлежностей.

НАШ АДРЕС:  
г. Одинцово, Подушкинское шоссе, д. 9  
Тел. 596-43-17  
Работаем ежедневно с 9 до 17 часов, в субботу — с 9 до 14 часов.

ОДИНЦОВСКАЯ РЕДАКЦИЯ РАДИОВЕЩАНИЯ

**РАДИО ОДИНЦОВА 70,52**

Информация для каждого нужна всем!

596-0710  
odinfm.ru

**ОКНА**

ОСТЕКЛЕНИЕ И ОТДЕЛКА ЛОДЖИЙ, РАЗДВИЖНОЙ АЛЮМИНИЙ

с нами **НАДЁЖНЕЙ** мы за **КАЧЕСТВО** наша работа **ЗАБОТА** о Вас

работаем с 1996 года грамотные сотрудники собственное производство гарантия 5 лет доступная рассрочка бесплатный замер

Ждем вас по адресу:  
г.Одинцово, ул.Вокзальная, д.2  
ТЦ «Андромеда», 2-й этаж,  
тел. (495) 597-34-40  
www.okna-d.ru

**СКИДКИ увеличены до 40%**

**МЕДИЦИНСКИЙ ЦЕНТР «АВИЦЕННА. ТРАДИЦИЯ»**

- СЕМЕЙНЫЙ ПСИХОЛОГ
- НЕВРОПАТОЛОГ (вызов на дом)

Тел.: 599-74-65, 599-70-19, 8-916-211-47-47

**НОВЫЕ РУБЕЖИ**

**— ЭТО ОФИЦИАЛЬНАЯ РАЙОННАЯ ГАЗЕТА, ПРОВЕРЕННАЯ ВРЕМЕНЕМ!**

### ГОРОСКОП с 10 по 16 августа

**КОЗЕРОГАМ** предстоит неделя, которая пройдет под знаком общения. Тем, кто живет вдали от дома, не мешало бы навестить родных и близких. Возможно, вас посетит старый приятель, визита которого вы не ждали.

**ВОДОЛЕЙ** получит радостное известие от друзей издали. На работе в эти дни не следует пренебрегать своими ежедневными обязанностями. Лишь аккуратно выполняя их, вы сможете достичь успеха. Людей творческих профессий ждет встреча с теми, кто по достоинству оценит ваш талант.

**РЫБЫ**, чья ежедневная деятельность связана с общением с людьми, рискуют на некоторое время превратиться в объект критики со стороны этих самых людей. Чтобы избежать этого, вам стоит оглянуться назад и подвести итоги своей работы за последнее время. Сейчас есть хороший шанс завершить то, что было задумано ранее, или исправить случайно допущенные ошибки.

**ОВНОВ** ожидает приятный сюрприз, возможно, это будет связано с вашей работой, а может быть и с личной жизнью. Не старайтесь опережать события: придет время, и вы все узнаете. Влюбленным представителям этого знака, решившим узаконить отношения со своей второй половиной, на будущей неделе представляется наиболее благоприятная возможность сделать это.

**ТЕЛЦАМ** в эти дни на работе следует ожидать событий, которые будут определять всю деятельность на несколько последующих месяцев. Вы получите заманчивые предложения, но не торопитесь с принятием решений. Все обдумав, вы поймете, что ничего нового вам не предлагают — а есть ли тогда смысл менять устоявшийся жизненный уклад?

**БЛИЗНЕЦУ** следует задуматься о своей карьере — не слишком ли долго вы играете второстепенные роли? Приложите максимум усилий и желания, и тогда ваше продвижение по служебной лестнице не заставит себя долго ждать. Чисто практический совет на эту неделю — повремените с вложением средств в то или иное предприятие, возможно, здесь вас ожидают непредвиденные расходы.

**РАКИ** наконец-то получают возможность совершить какую-то крупную покупку, о которой мечтали. Если раньше вы не могли позволить себе это что-то, то теперь ситуация изменилась, так что не лишайте себя удовольствия ее приобрести.

**ЛЬВАМ** на следующей неделе представится возможность заключить важную сделку, дивиденды от которой позволят вам обеспечить себе безбедное существование на долгий срок. Удача будет сопутствовать вам и в решении вопросов, связанных с недвижимостью. Будете ли вы покупать или продавать квартиру, дачу или дом — неделя прекрасно подходит для этих дел.

**ДЕВАМ** предстоит неделя больших возможностей и свершений. В деловой сфере все будет складываться исключительно в вашу пользу, а ваши неустанные усилия будут по достоинству оценены окружающими и начальством. В эти дни вам удастся завести полезные перспективные знакомства. В личной жизни семейные Девы будут чувствовать себя самыми счастливыми людьми.

**ВЕСАМ** на следующей неделе удача будет сопутствовать буквально во всем, поэтому смело занимайтесь любимыми делами. Все ваши начинания обязательно увенчаются успехом. Больше внимания следует уделить самообразованию, вероятно получение новой полезной для вас информации.

**СКОРПИОНУ** в предстоящую неделю не следует торопиться с решением сменить место работы, хотя вы и получите ряд заманчивых предложений на этот счет. Если вас не устраивает только материальная сторона, то стоит лишь поговорить с начальником о повышении зарплаты, тем более что такая возможность на этой неделе представится.

**СТРЕЛЬЦАМ** будет поручено задание, выполнение которого потребует от них работы в сверхурочное время. Однако не стоит огорчаться, ибо этот труд будет хорошо вознагражден. Выходные посвятите любимым, в последнее время они чувствуют себя обделенными вашим вниманием. Постарайтесь исправить это, и тогда в личную жизнь вновь придет давно забытая атмосфера яркого праздника.

### ОТВЕТЫ НА ВОПРОСЫ СКАНВОРДА В № 55 ОТ 1 АВГУСТА

**По горизонтали:** 1. Скрипка. 2. Послушание. 13. Алеся. 15. Обжора. 16. Скарб. 18. Пуант. 19. Хакер. 23. Лав. 25. Корунд. 26. Мумиё. 27. Свинка. 29. Арчак. 33. Иоганн. 36. Наган. 37. Лумп. 38. Узбек. 40. Диссонанс. 41. Лабрум. 42. Ураган. 48. Ярига. 51. Текстура. 54. Томин. 55. Кардан. 57. Граб. 58. Максим. 59. Омега. 60. Бат. 62. Хлябь. 63. Леон. 65. Метода. 67. Арфа. 68. Напев. 70. Нон. 71. Илзе. 73. Репей. 74. Дели. 75. Паз. 76. Отвар. 78. Мятаж. 79. Если. 80. Рем. 81. Оксана. 82. Стикс. 83. Тога. 84. Таксидермия.

**По вертикали:** 3. Ассамблея. 4. Спазм. 5. Рублёв. 6. Плавание. 7. Ареоплаг. 8. Пряжа. 9. Спектр. 10. Уборка. 11. Алжир. 12. Игун. 14. Ананда. 17. Испуг. 20. Окно. 21. Урга. 22. Дэнс. 24. Кокур. 28. Агама. 30. Ането. 31. Андриано. 32. Зала. 34. Интим. 35. Сак. 39. Румба. 43. Емеля. 44. Сталь. 45. Умбон. 46. Ант. 47. Компромисс. 49. Иприт. 50. Совхоз. 52. Ангар. 53. Аналитика. 56. Дайджест. 61. Филолог. 64. Намибия. 66. Путник. 69. Препарат. 72. Арена. 77. Мак.

Ключевое слово: АНТИСТАТИК.

	Фамилия на конверте							Летчик, тестирующий самолёт												
	Субъект на ежегодном отряде	Золото по импорному	Анализ полётов	Вера в приметы			Общий обед в монастыре	5	"Хочу в тюрьму" (актёр)		Забавы для развлечения	Ковёр для борьбы джодо	... Бульба	"Очисти" из-под семечек						
			Полёвка среди чашбы						Язык нот	1	Отдых "с места на место"									
	Неполный параллель	Найти из романа Фенимора Купера		Страх гарема			Засеки, что дают рекордам (лесен.)					"Полный финны"	Куст - дом Братца Кролика	Выбранный лоскут						
			Немецкое авто	"Трубопровод" Баха							Большой умулец									
	Советское джодо	Из-за злого болит суставы					Что покупают ка-тушками?		Бельевая прищипка по своей сути	7		Плуг, что перекован из меча		Грибок с большими иголками						
			Укрыто лютница	Потомак лесов					Университет беспросорника		Мачка до пулка	Пундровое вино из Франции								
9	Берут попользоваться	Самоволя заключённого					Естественная соака		Растительность меньше дерева											
				Гриб на трухлявом пне	Космос для "работы" медузма						Блестящая подкладка	Буржуйская гостиница	2	"Придётся ноги" одним словом	3	"Носкут" королю				
	Высокомерность	Подступивший к горлу	Пастух из пословицы					Морская птица	Орган власти в СССР											
	6				Демонстрация на выставке	Главный город Пакистана			8			Писаная у дурня								
	Полугай - с совой на одно лицо	Посыль для начальственных ушей	Муза-историка				Птица, обожавшая сало	Ликёр с мороженым					Искусство по-латыни							
	4				Разделит и близкого						Материя с текстильного станка	Одна "обувь" биатлониста								Защитит авто от ржавчины
	Растение-вереница	ВАЗ-21099	Гидроизоляционный материал				Машенька для точного хука	Вёсельный крепёж	10				Легендарная цыганка							
					Прокладкой при приёме в ВУЗ			Опост с "Мыслитель"												
	Имя продюсера по прозвищу Шрек	На его берегах - Петропавловск					Второй период мезозоя													
					Ковбойская дичь				Вектор, равный единич											
	Определённые границы участка	Тот, кто носит бурнус					Искусственный язык народов													
					Крупа из телятины															
	Резиденция князя	Капитан в прощании Сабатина					Владелец театра													

**КИНОАФИША «ЮНОСТИ»**  
**с 6 по 12 августа**  
**Большой зал**  
 Бросок кобры 9-15, 11-20, 13-30, 15-40, 17-50, 20-00, 22-10  
**Малый зал**  
 Гарри Поттер и Принц-полукровка 13-20  
 Ледниковый период 3 16-00  
 Призраки бывших подружек 11-40, 20-15, 0-30  
 Приколисты 9-10, 17-45, 22-00

**Телефон автоматической справочной (495) 783-34-44**

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
---	---	---	---	---	---	---	---	---	----

Сканорд сделан на www.press-inform.ru



**МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ВЫСТАВОЧНЫЙ ЦЕНТР «ОДИНЦОВО-ЭКСПО»**  
**ПРИГЛАШАЕТ 18-24 АВГУСТА НА ВЫСТАВКУ-ЯРМАКУ «ШКОЛЬНЫЙ БАЗАР»**

**Разделы выставки:**  
 школьная форма\* одежда\*, обувь\*  
 учебная, методическая, художественная литература\*  
 современные программы обучения и развития\*  
 школьно-письменные и канцелярские товары\*  
 игры, игрушки\* средства гигиены для детей\*

Выставка работает с 10 до 19 часов, 24 августа — до 16 часов

<p><b>НОВЫЕ РУБЕЖИ</b>                  Гл. редактор С.И. МАНКВИЧ.</p> <p>Учредители: ГУ МО «Одинцовское информационное агентство Московской области», администрация Одинцовского муниципального района Московской области, администрации городских поселений Большие Вяземы, Голицыно, Заречье, Кубинка, Лесной городок, Новоивановское, Одинцово; администрации</p>	<p>сельских поселений Барвихинское, Горское, Ершовское, Жаворонковское, Захаровское, Назарьевское, Никольское, Успенское, Часовское Одинцовского муниципального района.</p> <p>Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Центральному федеральному округу.</p> <p>Регистрационное свидетельство ПИ №ФС1-51101 от 29 июня 2006 г.</p>	<p><b>Телефоны:</b>                  заместитель главного редактора, ответственный секретарь — 593-52-74, отдел социальных проблем, отдел образования, науки, культуры и спорта — 596-13-66, отдел общественно-политической жизни, отдел экономики — 593-09-90, отдел рекламы — 596-13-74 (тел./факс), 596-34-67 (отдел подписки и распространения), бухгалтерия — 596-15-65.</p> <p><b>АДРЕС РЕДАКЦИИ:</b> 143000, ГСП, г. Одинцово, ул. Маршала Жукова, д. 39.                  E-mail: novrub@novrub.ru</p>	<p>Точка зрения редакции не обязательно совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Ответственность за содержание рекламы несут рекламодатели.</p> <p>Перепечатка материалов и использование их в любой форме, в т.ч. в электронных СМИ, без письменного разрешения редакции не допускается.</p>	<p>Газета набрана и сверстана в компьютерном центре Одинцовского информационного агентства.</p> <p>Отпечатана в ГУП МО «Мытищинская типография» 141009, Московская обл., г. Мытищи, ул. Колонцова, д. 17/2. Номер подписан в печать 06.08.2009 г. в 18.00.</p> <p>Цена свободная. Тираж 10500. Заказ №2096.</p> <p>Тираж сертифицирован Национальной тиражной службой</p>
---	--	--	--	---